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Sie sich bitte unter Angabe des Kaufdatums, des Kaufortes und der Artikelnummer des Produktes an folgende Hotline:
Briloner Leuchten GmbH & Co. KG / Am Steinbach 14 / D-59872 Meschede
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+49 (0)291 / 952993-650
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@ Sicherheitshinweise / Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfiltig durch, bevor Sie mit der Installation oder Inbetriebnahme dieses Produkts

1.

14.

15.

beginnen. Heben Sie diese Gebrauchsanweisung fiir spitere Zwecke gut auf.

Der Hersteller iibernimmt keine Verantwortung fiir Verletzungen oder Schéden, die Folge eines unsachgeméfen Gebrauchs der Leuchte sind.

Die Pflege von Leuchten beschrinkt sich auf die Oberfldchen. Aus Griinden der elektrischen Sicherheit darf dieses Produkt nicht mit Wasser oder sonstigen
Fliissigkeiten gereinigt werden. Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch.

/I Vorsicht! Gefahr des elektrischen Schlags. Uberpriifen Sie vor jedem Netzanschluss die komplette Leuchte auf etwaige Beschidigungen. Benutzen Sie
die Leuchte niemals, wenn Sie Beschadigungen feststellen.

H Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmiill entsorgt
werden darf. Das Produkt muss stattdessen am Ende seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fiir das Recycling von elektrischen und elektronischen
Geriten gebracht werden. Bitte erfragen Sie diese Stelle bei Threr zustdndigen kommunalen Verwaltung.

Beim Kauf eines Neugerites haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerét zuriickzugeben. Riickgabe und Entsorgung sind fiir Sie in diesem Fall
kostenfrei. Bitte 16schen Sie vor der Riickgabe alle personenbezogenen Daten.

Die ordnungsgeméifBe Entsorgung dieses Produkts hilft, mogliche Folgen fiir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die sich aus dem Vorhandensein
gefahrlicher Stoffe, Gemische oder Komponenten ergeben kénnten. Als Verbraucher spielen Sie dabei eine entscheidende Rolle fiir die Wiederverwertung
von potenziell nutzbaren Rohstoffen und dem Erhalt einer sauberen Umwelt.

Bitte entnehmen Sie vor der Riickgabe vorhandene Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerdt umschlossen sind, sowie Lampen, die
zerstorungstrei entnommen werden kénnen und fiithren diese einer separaten Sammlung zu. Bitte erfragen Sie diese Stellen bei Ihrer kommunalen
Verwaltung.

Folgende Batterien bzw. Akkumulatoren sind in diesem Elektrogerédt enthalten: Batterietyp: "18650" / Chemisches System: "Li-Fe' / Vergewissern Sie
sich vor dem Entsorgen, dass die Batterie bzw. der Akkumulator vollstdndig entleert ist.

Stellen Sie sicher, dass Leitungen bei der Montage nicht beschéddigt werden.

Leuchte nur auf eine waagerechte ebene Fliache stellen.

Die Leuchte besitzt den Schutzgrad "IP44'" und ist fiir den Einsatz im Auflenbereich von privaten Haushalten zugelassen.

Nicht direkt in die Lichtquelle (Leuchtmittel, LED etc.) hineinschauen.

Farbabweichungen bei LED’s verschiedener Chargen sind moglich. Die Lichtfarbe und Leuchtstarke von LED's kann sich auch in Abhéngigkeit von der
Lebensdauer verandern.

. Der Schalter ,,A* schaltet die Leuchte Ein oder Aus.

. Das wiederholte Driicken von “B* bewirkt folgendes: Die jeweils folgende Lichtfarbe wird eingeschaltet: “3000K = 4000K - 6500K - Off - ... etc
. Léangeres Driicken auf "B'" dimmt dynamisch herauf oder herunter.

. Leuchte mit Solarflache: Um eine ausreichende Ladung der Akkus zu gewéhrleisten, muss die Solarfliche den ganzen Tag der Sonne ausgesetzt sein. Bei

bedecktem Himmel oder in der dunklen Jahreszeit ist mit entsprechend langeren Ladezeiten oder kiirzerer Leuchtdauer zu rechnen. Das Solarmodul sorgt fiir
eine umweltfreundliche Grundladung — fiir volle Leistung und maximale Betriebsdauer empfiehlt sich das komfortablere und schnellere Laden iiber den
USB-Anschluss.

Alternativ ldsst sich der Akku iiber den integrierten USB-Anschluss laden. Der integrierte USB-Anschluss hat keine Datenfunktion und ist nur als
Spannungsversorgung vorgesehen. Die Nutzung des USB-Anschlusses ist auf den Einsatz in Innenrdumen beschrinkt (Ladevorgang oder Stromversorgung).
Bei Nichtgebrauch der Leuchte (ohne Akku-Ladung) kann der Akku durch Tiefenentladung beschéddigt werden. Laden Sie daher den Akku spétestens alle 6
Monate auf, um einer Tiefenentladung vorzubeugen. Verldngern Sie die Lebensdauer Ihres Akkus. Wenn Sie die Leuchte langere Zeit nicht benutzten,
schalten Sie die Leuchte am Ein-/Ausschalter aus > "A".

Safety directions / Please read this information carefully before installing or using this product. Please keep this user manual for further reference.

1.
2.

3.

14.

15.

The manufacturer does not accept any responsibility for injuries or damage resulting from improper use of the light.

Maintenance of the lights is limited to the surfaces. For electrical safety reasons, this product must not be cleaned with water or other liquids. Use only a dry,
lint-free cloth for cleaning.

/N Caution! Risk of electric shock. Before connecting to the mains, always check the entire light for possible damage. Never use the light if you notice any
damage.

X The symbol of the crossed-out garbage can on the product or the packaging means that the product must not be disposed with ordinary household waste.
At the end of its useful life, the product must be returned to a point of acceptance for the recycling of electric and electronic device. Please ask your local
municipality for the point of acceptance.

When purchasing a new device, you have the right to return a corresponding old device.In this case, return and disposal are free of charge for you.Please
delete all personal data before returning.

Disposing of this product in line with local regulations helps to mitigate the effects on the environment and health which might otherwise occur as a result of
hazardous substances, combinations or components. As the consumer, you can play a decisive part in recycling and reusing potentially usable substances and
conserving our environment.

Before returning, please remove existing batteries or accumulators that are not enclosed by the old device, as well as lamps that can be removed without
destroying them and bring them to a separate collection.Please inquire about these positions at your municipal administration.

The following batteries and rechargeable cells are included with this electrical device: Battery type: "18650" / Chemical composition: "Li-Fe' / Before
disposing of the device, ensure the battery or cell is completely drained.

Please make sure that no cables get damaged during the installation work.

Place the lamp on horizontal surfaces only.

The lights have a protection class rating of ""IP44" and are approved for use in the exterior areas of private households.

Do not look directly into the light source (illuminant, LED, etc.).

LED colour deviation when using different chargers may occur. The light colour and luminous strength of the LED's can also change as a result of life span
level from the lamp.

. The switch ,,A*“ switches the light on or off.

. Pressing ”B” again does the following: The following light colour is switched on in each case: “3000K = 4000K = 6500K = Off = ...“ etc

. Pressing down on "B" will dynamically brighten or dim the light.

. Lamp with solar surface: In order to ensure a sufficient battery charge, the solar collector surface must be subjected to sunlight permanently during

daytime.Longer charging periods or shorter lighting periods need to be expected when the sky is overcast or during the darker seasons of the year. The solar
module ensures an environmentally friendly base charge — for full performance and maximum operating time, more convenient and faster charging via the
USB port is recommended.

Alternatively it is possible to charge the transformer using the integrated USB connection. The integrated USB socket does not have data function and is
only provided to connect the device to the power supply. The USB port may only be used indoors (for charging or power supply).

If the lamp is not used (without charging the battery) then the battery can be damaged via deep discharging. For this reason, charge up the battery at least
every 6 months to prevent deep discharging. Extend the life of your battery. If you do not use the light for a long time, turn the light off using the on/off
switch = "A".
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® Consignes de sécurité / Merci de lire ces informations avec attention avant de commencer avec ’installation ou la mise en marche de ce produit. Conservez ce mode

1.

14.

15.

d’emploi pour pouvoir le consulter plus tard en cas de besoin.

Le fabricant n’est pas responsable des blessures ou des dommages résultant d’une utilisation incorrecte des lampes.

Le soin des lampes se limite aux surfaces. Pour des raisons de sécurité électrique, il est interdit de nettoyer la lampe avec de I'eau ou avec d'autres liquides. Utilisez pour le
nettoyage un chiffon sec et non pelucheux.

/N Attention ! Risque de choc électrique. Vérifiez, avant chaque raccordement au secteur, que la lampe et le cable d'alimentation ne sont pas endommagés. N'utilisez jamais la
lampe lorsque vous constatez qu'elle est endommagée.

X Le symbole du bidon d'ordures rayé sur le produit ou I'empaquetage signifie que le produit ne doit pas étre disposé avec le déchet ordinaire de ménage. A la fin de son vie
utile, le produit doit étre retourné a un point d'acceptation pour la réutilisation des appareils électroniques ou électriques. Veuillez demander votre municipalité locale pour le
point.

Lors de I'achat d'un nouvel appareil, vous avez le droit de retourner un ancien appareil correspondant.Dans ce cas, le retour et I'élimination sont gratuits pour vous.Veuillez
supprimer toutes les données personnelles avant de revenir.

La mise au rebut correcte de ce produit permet d'éviter de possibles effets sur 'environnement et la santé pouvant découler de la présence de matiéres, mélanges ou substances
dangereux. En tant que consommateur, vous jouez un role essentiel dans le recyclage de matiéres premiéres potentiellement utiles et la préservation d'un environnement propre.
Avant de retourner, veuillez retirer les piles ou accumulateurs existants qui ne sont pas enfermés dans 1'ancien appareil, ainsi que les lampes qui peuvent étre retirées sans les
détruire et les apporter a une collecte séparée.Veuillez vous renseigner sur ces postes aupreés de votre administration municipale.

Les piles voire batteries suivantes sont inclues dans cet appareil électrique: Type de pile : "18650" / Procédé chimique : "Li-Fe'" / Assurez-vous avant la mise au rebut que la
pile voire la batterie est enticrement déchargée.

Veuillez vous assurer que les cordons ne soient pas abimés pendant le montage.

Placez la lampe seulement sur les surfaces horizontales.

Le luminaire posséde le degré de protection "IP44" et est homologué pour une utilisation dans la partie extérieure de domiciles privés.

Ne regardez pas directement la source lumineuse (illuminant, LED, etc.).

Des écarts de couleur dans le cas de LED de différents lots sont possibles. La couleur de lumiére et I’intensité lumineuse des LED peuvent également se modifier en fonction de
la durée de vie.

Le commutateur ,,A* allume et éteint le luminaire.

. Une pression répétée de “B* a l'effet suivant : La couleur de lumiére respective suivante est activée : “3000K = 4000K 2> 6500K > Off > ... etc.

Une longue pression sur "B" permet de varier dynamiquement vers le haut ou vers le bas.

Lampe avec surface solaire: Afin de garantir un chargement suffisant de la batterie, 1’écran solaire doit étre exposé toute la journée au soleil.En cas de ciel couvert, ou en cas de
mauvais temps, il faut compter avoir des temps de recharge plus important ou une durée d'éclairage moins longue. Le module solaire assure une charge de base respectueuse de
I’environnement — pour une performance maximale et une durée de fonctionnement optimale, il est conseillé d’utiliser la méthode de charge plus confortable et plus rapide via le
port USB.

Comme alternative, la pile rechargeable peut étre rechargée via le port USB intégré. La connexion USB intégrée n'est pas destinée au transfert de données. Elle sert uniquement
d'alimentation en tension. L'utilisation d'un port USB est limitée a une utilisation dans des espaces intérieurs (recharge ou alimentation électrique).

En cas de non utilisation du luminaire (sans charge de pile), la pile peut se détériorer pour cause de décharge profonde. A cet effet, rechargez la pile au plus tard tous les 6 mois
afin de prévenir une décharge profonde. Prolongez la durée de vie de votre batterie. Si vous n'utilisez pas la lumiére pendant une longue période, éteignez-la a I'aide de
I'interrupteur marche/arrét > "A".

@ Consigli di Sicurezza / Leggere attentamente le presenti informazioni prima di installare o attivare questo prodotto. Conservare le istruzioni per I’uso per I’ulteriore

1.

W

impiego.
11 produttore non si assume alcuna responsabilita per danni o incidenti che si dovessero verificare se non vengono rispettate le corrette istruzioni d’uso.
La manutenzione della lampada si limita alle superfici esterne. Per motivi di sicurezza elettrica, questo prodotto non deve essere pulito con acqua o altri liquidi. Per la pulizia
utilizzare solo un panno asciutto e privo di pelucchi.

Attenzione! Pericolo di scossa elettrica! Prima di collegare alla rete, controllare I'intera lampada in caso di eventuali danni. Non utilizzare mai la lampada se si notano danni.
X 11 simbolo del bidone dell'immondizia cancellato applicato sul prodotto o sulla confezione significa che questo prodotto non deve essere smaltito nei rifiuti domestici. Deve
essere invece portato ad un punto di raccolta dedito al riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Richiedere 1’indirizzo presso 'amministrazione comunale competente.
Quando acquisti un nuovo dispositivo, hai il diritto di restituire un vecchio dispositivo corrispondente.In questo caso, il reso e lo smaltimento sono gratuiti per te.Si prega di
cancellare tutti i dati personali prima di tornare.
Lo smaltimento conforme di questo prodotto contribuisce ad evitare eventuali conseguenze a danno dell’ambiente e della salute, le quali potrebbero essere provocate dalla
presenza di sostanze, miscele o componenti pericolose. In quanto consumatore, 1’utente svolge un ruolo fondamentale per il recupero di materie prime potenzialmente utilizzabili
¢ il mantenimento di un ambiente pulito.
Prima di restituire, rimuovere le batterie o gli accumulatori esistenti che non sono inclusi nel vecchio dispositivo, nonché le lampade che possono essere rimosse senza
distruggerle e portarle in una raccolta separata.Si prega di informarsi su queste posizioni presso la propria amministrazione comunale.
In questo apparecchio elettrico sono contenute le seguenti batterie o accumulatori: Tipo di batteria: " 18650" / Sistema chimico: ""Li-Fe" / Prima dello smaltimento assicurarsi
che la batteria o I’accumulatore sia completamente scarico.
Assicurarsi che i cavi non vengano danneggiati in fase di installazione.
Collocare la lampada su una superficie piana orizzontale.
La lampada dispone di un grado di protezione "TP44" ed ¢ pensata per esterni e per 1’uso privato.
Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa (lampadine, LED eccetera etc.).
Sono possibili differenze di colore nel caso in cui le cariche dei LED siano differenti. Il colore luminoso dei LED puo anche differire a seconda della durata in servizio.
11 pulsante ,,A* accende o spegne la lampada.

. Premendo ripetutamente “B* succede quanto segue: Si accendera il colore rispettivamente successivo: “3000K = 4000K = 6500K > Off > ...“ ¢ cosi via.

Premendo a lungo "B" si regola dinamicamente la luminosita, aumentandola o diminuendola.

Lampada con superficie solare: Per garantire una sufficiente carica dell’accumulatore, la superficie solare deve essere esposta per tutto il giorno al sole.In caso di cielo coperto o
nelle stagioni buie si deve tenere in conto che i tempi per la ricarica sono piu lunghi e la durata dell’illuminazione piu breve. Il modulo solare garantisce una carica di base
ecologica — per prestazioni complete e massima durata operativa, si consiglia la ricarica pitt comoda e veloce tramite porta USB.

In alternativa, ¢ possibile ricaricare la batteria tramite la porta USB integrata. Il collegamento USB integrato non ha alcuna funzione di salvataggio dati ed ¢ contemplata
esclusivamente come alimentazione della tensione. L uso del collegamento USB si limita all’uso in locali interni (processo di ricarica o alimentazione elettrica).

In caso di mancato utilizzo della lampada (senza caricamento della batteria), la batteria pud danneggiarsi perché troppo scarica. Caricare pertanto la batteria al piu tardi ogni 6
mesi per prevenire che si scarichi eccessivamente. Allunga la vita della tua batteria. Se non usi la luce per un lungo periodo, spegnila utilizzando l'interruttore on/off > "A".

® Advertencias de seguridad / Por favor lea atentamente esta informacién antes de comenzar con la instalacién o la puesta en marcha de este producto. Guarde las

1.

instrucciones.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por heridas o daflos materiales ocurridos como consecuencia de un uso inadecuado de las luces.

Para el cuidado de las luces solo deben limpiarse las superficies externas. Por razones de seguridad eléctrica, este producto no debe limpiarse con agua ni otros liquidos. Para
limpiarlo, utilice un trapo seco y sin pelusa.

/N iCuidado! Riesgo de descarga eléctrica. Antes de conectarla a la red eléctrica, compruebe que la lampara no presente ningtn tipo de dafio. En ningtn caso utilice la lampara si
detecta alguin dafio.

X El simbolo con el cubo de basura tachada sobre el producto o sobre el embalaje significa que no debe ser desechado con la basura doméstica. Por el contrario, el producto debe
ser llevado a una oficina de registro para el reciclaje de aparatos eléctricos o electronicos al final de su tiempo de duracion. Por favor, inférmase con su administracion minicipal
donde se encuentra una oficina de registro.

Al comprar un dispositivo nuevo, tiene derecho a devolver el dispositivo antiguo correspondiente.En este caso, la devolucion y la eliminacion son gratuitas para usted.Elimine
todos los datos personales antes de regresar.

El desecho adecuado de este producto ayudara a prevenir posibles consecuencias para la salud y el medio ambiente que podrian derivarse de la presencia de sustancias, mezclas o
componentes peligrosos. Como consumidor, usted tiene un papel fundamental en el reciclaje de materias primas potencialmente reutilizables y en la conservacion de un medio
ambiente limpio.

Antes de devolverlo, retire las baterias o acumuladores existentes que no estén incluidos en el dispositivo antiguo, asi como las lamparas que se puedan quitar sin destruirlas y
1lévelas a una recoleccion separada.Inférmese sobre estos puestos en su administracion municipal.

Las siguientes pilas o acumuladores se incluyen en este dispositivo electronico: Tipo de pila: "18650" / Sistema quimico: "Li-Fe" / Antes de desechar el producto, asegurese de
que la pila o el acumulador estén completamente descargados.

5. Asegurese de que las lineas no resulten dafiadas durante el montaje.

6. Colocar la lampara sé6lo en una superficie horizontal lisa.

7. Lalampara posee el grado de proteccion "IP44" y esta autorizada para uso doméstico en el exterior.

8. No mire jamas directamente en la fuente de la luz (alumbrantes, LED etc.).

9. Pueden darse desviaciones de color en LEDs procedentes de diferentes lotes de fabricacion. El color y la luminosidad de los LEDs pueden variar también en funcion de su vida.

10. El interruptor ,,A* enciende o apaga la lampara.

11. Al pulsar “B* repetidamente, sucede lo siguiente: En cada caso se enciende el siguiente color de luz: “3000K = 4000K = 6500K = Off > ... etc.

12. Presionando prolongadamente "B" se regula de forma dindmica la mayor o menor intensidad.

13. Lampara con superficie solar: Para garantizar una carga adecuada de la bateria, la superficie solar debera estar expuesta al sol todo el dia.Si el cielo esta nublado o durante la
estacion mas oscura del aflo, cabe esperar tiempos de carga mas largos o tiempos de iluminacion mas cortos. El modulo solar ofrece una carga basica respetuosa con el medio
ambiente — para un rendimiento completo y una duracién maxima de funcionamiento, se recomienda la carga mas comoda y rapida a través del puerto USB.

14. Como alternativa, la bateria se puede cargar a través del puerto USB integrado. La conexion USB integrada no sirve para la transferencia de datos, unicamente esta disefiada
como punto de suministro eléctrico. El uso del puerto USB esta restringido a espacios interiores (carga o alimentacion).

15. Sino se utiliza la luminaria (sin cargar la bateria), la bateria podria sufrir dafios debido a la descarga total. Por lo tanto, cargue la bateria al menos cada 6 meses para evitar que se
descargue por completo. Extiende la vida ttil de tu bateria. Si no utiliza la luz durante un periodo prolongado, apaguela usando el interruptor de encendido/apagado > "A".

@® Sikkerhedshenvisninger / Vaer venlig at lzese de folgende informationer neje, for du starter med installationen eller idriftszettelsen af dette produkt. Denne
driftsvejledning skal opbevares, si du kan bruge den pé et senere tidspunkt.
Producenten overtager ikke ansvar for kveestelser eller beskadigelser, som folger ud af uhensigtsmaessig brug af lygten.
2. Vedligeholdelse af lygterne begreenses pa overfladerne. Af hensyn til den elektriske sikkerhed, mé dette produkt ikke rengeres med vand eller andre vasker. Anvend en ter,
fnugfri klud til rengering.
/NF orsigtigt! Fare for elektrisk stod. Kontroller hele lampen inden hver nettilslutning for eventuelle beskadigelser. Brug aldrig lampen, hvis du opdager nogen beskadigelser.
4. E Symbolet (skraldespand med streg over) pa produktet eller emballagen betyder, at produktet ikke mé deponeres sammen med husholdningsaffald. Produktet skal bringes til en
genbrugsstation, som er autoriseret til recycling af elektriske apparater. Sperg din kommune efter den n@rmeste genbrugsstation.
Ved keb af en ny enhed har du ret til at returnere en tilsvarende gammel enhed.I dette tilfelde er returnering og bortskaffelse gratis for dig.Slet venligst alle personlige data, for
du returnerer.
En korrekt bortskaffelse af dette produkter er med til at forhindre mulige miljo- og sundhedsmeessige folger, der kan opsté ved brugen af farlige stoffer, blandinger og
komponenter. Som forbruger spiller du en afgerende rolle med hensyn til en potentiel genanvendelse af rastoffer samt opretholdelsen af et rent miljo.
For du returnerer, bedes du fjerne eksisterende batterier eller akkumulatorer, der ikke er omsluttet af den gamle enhed, samt lamper, der kan fjernes uden at edeleegge dem, og
bringe dem til en separat athentning.Forher dig om disse stillinger hos din kommunale administration.
Folgende batterier eller akkumulatorer er indeholdt i disse elektriske apparater: Batteritype: "18650" / Kemisk system: "Li-Fe" / Sorg for, at batteriet eller akkumulatoren er helt
tom, for produktet bortskaffes.
5. Giv agt pa, at ledningerne ikke beskadiges ved monteringen.
6. Lygten mé kun placeres pa vandrette og jeevne overflader.
7
8
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had

Lampen har kapslingsklasse "1P44" og er tilladt til anvendelse udenders i private husholdninger.
. Se aldrig direkte ind i lyskilden (lyspere, LED, etc.)

9. Der kan forekomme afvigelser ved LED fra forskellige leveringer. LED-lysets farve og intensitet kan ogsa andre sig alt efter dens levetid.

10. Kontakten ,,A“ teender eller slukker for lampen.

11. Et gentagent tryk p& “B* bevirker folgende: Den efterfolgende lysfarve tandes: “3000K > 4000K - 6500K > Off > ... etc.

12. Langere tryk af "B" demper dynamisk op eller ned.

13. Lampe med soloverflade: For at opna en tilstraekkelig opladning af batterierne, skal solarcellernes overflade vere udsat for sollys hele dagen.Hvis det er overskyet eller i den
merke arstid skal man paregne leengere opladningstider eller kortere braendetid. Solcellemodulet sikrer en miljevenlig grundopladning — for fuld ydeevne og maksimal driftstid
anbefales den mere komfortable og hurtigere opladning via USB-porten.

14. Alternativt kan man oplade det genopladelige batteri med den integrerede USB-tilslutning. Den integrerede USB-tilslutning har ikke nogen datafunktion og er kun beregnet som
spendingsforsyning. USB-tilslutningen ma kun benyttes inden dere (opladning eller stremforsyning).

15. Nar lampen ikke er i brug (uden at veere opladet), kan det genopladelige batteri blive beskadiget som folge af dybafladning. Oplad derfor batteriet senest hver 6. maned for at
forebygge dybafladning. Forleeng dit batteris levetid. Hvis du ikke bruger lyset i leengere tid, skal du slukke lyset med teend/sluk-knappen 2 "A".

® Ssiikerhetsforeskrifter / Var god och liis den hir informationen noggrant innan du bérjar med att installera den hiir produkten eller ta den i drift. Forvara den hir

bruksanvisningen for senare indamal.

Tillverkaren har inget ansvar for skador, som uppstatt nér belysningen anvénts pa ett icke fackméssigt sitt.

2. Skotseln av belysning inskrénker sig till utsidorna. Pa grund av elsdkerheten fér denna produkt inte rengéras med vatten eller andra vétskor. Anvénd endast en torr, luddfri duk
for rengdring.

3. Ase upp! Risk for elektrisk stot. Kontrollera den kompletta lampan med avseende pa eventuella skador fore varje anslutning till elnétet. Anvénd aldrig lampan om du uppticker
skador.

4. H Symbolen med den verstreckade soptunnan pa produkten eller forpackningen betyder att denna produkt inte far hanteras med hushallsavfallet. Produkten behdver istillet

efter livslangdens slut tas till en uppsamlingsstation dér elektriska och elektroniska apparater atervinns. Adressen far du hos din kommunalforvaltning.

Vid kdp av en ny enhet har du ritt att returnera en motsvarande gammal enhet.] detta fall &r retur och kassering kostnadsfritt for dig.Vénligen radera alla personuppgifter innan du

returnerar.

Denna produkts korrekta avfallshantering hjalper till att forhindra potentiella milj6- och hélsokonsekvenser som kan uppsta genom narvaron av farliga &mnen, blandningar eller

komponenter. Som konsument spelar du dérvid en avgorande roll for dtervinning av potentiellt anvdndbara ravaror och uppritthéllandet av en ren miljo.

Innan du returnerar, ta bort befintliga batterier eller ackumulatorer som inte &r inneslutna av den gamla enheten, samt lampor som kan tas bort utan att forstora dem och ldmna

dem till en separat uppsamling.Fréga om dessa tjanster pa din kommunala forvaltning.

Foljande batterier respektive ackumulatorer finns i denna elektriska utrustning: Batterityp: "18650" / Kemiskt system: "Li-Fe" / Fore avfallshantering méaste du forvissa dig om

att batteriet respektive ackumulatorn har tomts fullstindigt.

Se noga till att ledningarna inte skadas vid monteringen.

Lyktan skall enbart placeras pa en vagrit, plan yta.

Lampan dr forsedd med skyddsgraden "IP44" och dr avsedd for anvandning utomhus i privata hushall.

Titta inte direkt in ljuskéllan (belysningsmedel, LED mm.).

9. Firgavvikelser pa lysdioder fran olika partier ar mojliga. Lysdioders firg och ljusstyrka kan dven foréndras beroende pa livslangden.

10. Strombrytaren ,,A* slar pa eller av ljuset.

11. Att trycka upprepade génger pa ”B” har foljande resultat: Respektive foljande ljusfarg kopplas in: “3000K = 4000K > 6500K > Off > ...” etc.

12. Med ett langre tryck pa "B' kan du dynamiskt oka eller reducera ljuset.

13. Lampa med solyta: For att garanterar att ackumulatorerna har laddats tillrackligt lange bor solarytan hela dagen utséttas for solen.Nér det &r molnigt eller under den mérka
arstiden méste man rikna med en motsvarande langre laddningstid eller kortare lystid. Solpanelen ger en miljévéanlig grundladdning — for full effekt och maximal driftstid
rekommenderas den bekvémare och snabbare laddningen via USB-porten.

14. Alternativt kan batteriet laddas via den integrerade USB-anslutnigen. Den integrerade USB-porten har ingen datafunktion och ér endast avsedd som en stromkalla. Anvandning
av USB-anslutningen dr begrénsad till inomhusbruk (laddningsprocess eller stromforsorjning).

15. Om lampan inte anvénds (utan laddning av batteriet) kan batteriet skadas av djupurladdning. Ladda darfor batteriet med en minsta intervall pa sex méanader for att forebygga
djupurladdning. Forléng livsldngden pa ditt batteri. Om du inte anvénder lampan under en lingre tid, sting av lampan med pa/av-knappen > "A".

—_
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@ Sikkerhetsmerknader / Vennligst les denne informasjon meget noye for De installerer eller tar dette produktet i bruk. Ta godt vare pi denne bruksanvisningen for
senere bruk.

1. Produsenten overtar intet ansvar for materiell- eller personskader som matte oppsta som folge av feil bruk av lampen.

Kun overflatene til lampene trenger pleie. Av elektriske sikkerhetsgrunner fér ikke dette produktet rengjeres med vann eller andre vaesker. Bruk kun en torr klut som ikke loer

nér du rengjor produktet.

/N Advarsel! Fare for elektrisk slag. Kontroller den komplette lampen pa mulige skader for den kobles til stromnettet. Bruk aldri lampen dersom den er skadet.

4. H Symbolet med en gjennomstroket sappelbotte pa produktet eller emballasjen betyr at dette produktet ikke kan kastes sammen med husholdningsavfallet. I stedet mé produktet,
nér det er utbrukt, leveres til et mottak for resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Vennligst sper i din kommune etter naermeste miljostasjon.

Ved kjop av ny enhet har du rett til & returnere en tilsvarende gammel enhet.I dette tilfellet er retur og avhending gratis for deg.Vennligst slett alle personlige data for du
returnerer.

Riktig avfallssortering av dette produktet hjelper til med & unngé mulige skader pa helse og milje som kan forarsakes av innholdet av farlige stoffer, blandinger eller
komponenter.Som forbruker spiller du en avgjerende rolle for gjenbruk av potensielt nyttbare rastoffer og til & holde miljoet rent.

For du returnerer, vennligst fjern eksisterende batterier eller akkumulatorer som ikke er omsluttet av den gamle enheten, samt lamper som kan fjernes uten a edelegge dem og
bringe dem til en separat samling.Sper om disse stillingene hos din kommuneadministrasjon.

Folgende batterier hhv. akkumulatorer medfolger dette elektroapparatet: Batteritype: ""18650" / Kjemisk system: "Li-Fe" / Kontrollere for du avfallssorterer at batteriet hhv.
akkumulatoren er helt tomt.

5. Serg for at ledningene ikke skades ved monteringen.

6. Lampen ma kun plasseres pa en vannrett jevn flate.

7. Lampen er i beskyttelsesklassen "IP44" og er ment for bruk av private husholdninger utenders.

8. Ikke se rett inn i lyskilden (belysningsmiddel, LED etc.).

9. Det er muligheter for fargeavvik hos LED-lys av ulik farge. Lysfargen og lysstyrken hos LED-lys kan ogsa forandre seg avhengig av levetiden.

10. Bryteren ,,A“ skrur lampen pa eller av.

11. Ved & trykke gjentatte ganger pa “B* skjer folgende: Falgende lysfarger slés pa: “3000K = 4000K = 6500K = Off > ... osv.

12. Hold "B" lenge inne for & dimme dynamisk opp eller ned.

13. Lampe med soloverflate: For & garantere at akkumulatorene lades tilstrekkelig, ma solarflaten veere eksponert for solen i hele dag.Ved overskyet var eller i den merke arstiden
mé man regne med lengre ladningstid eller kortere belysningstid. Solcellepanelet gir en miljevennlig grunnlading — for full ytelse og maksimal driftstid anbefales den mer
komfortable og raskere ladingen via USB-porten.

14. Alternativt kan batteriet lades via den integrerte USB-tilkoblingen. Den integrerte USB-forbindelsen har ingen datafunskjon og er foresett kun som spenningsforsynelse. Bruken
av USB-porten er begrenset til innenders bruk (lading eller stromforsyning).

15. Hvis lyset ikke brukes (uten batterilading), kan batteriet bli skadet av full utladning Lad derfor opp batteriet hver 6. maned, for 4 unnga full utladning. Forleng batteriets levetid.
Hvis du ikke bruker lyset pé lenge, sl av lyset med av/pa-bryteren > "A".

W

(D) Turvaohjeet / Lue niimé tiedot huolellisesti ennen kuin aloitat timiin tuotteen asennuksen tai kiyttoonoton. Siilyti tiima kiyttéohje huolellisesti myohempii kiyttoa

varten.

Valmistaja ei vastaa loukkaantumisista eikéd vahingoista, jotka ovat seurausta valaisimen epéasiallisesta kaytosta.

Valaisimien hoito rajoittuu pintoihin. Sdhkéturvallisuussyistd tuotetta ei saa puhdistaa vedelld tai muilla nesteilld. Kédyta puhdistukseen vain kuivaa, nukatonta liinaa.

/N Varo! Sihkaiskun vaara. Tarkista koko valaisin vaurioiden varalta aina ennen sihkéverkkoon kytkemisti. Al kayti valaisinta, jos havaitset siind vaurioita.

X Yliviivatun roskakorin symboli tuotteen tai pakkauksen péilld merkitsee, ettd titi tuotetta ei saa havittad yhdessa talousjatteen kanssa. Sen sijaan tuote on toimitettava

kayttoikansa loputtua sdahko- tai elektronisille laitteille tarkoitettuun kierrdtyksen kerdilypisteeseen. Tiedustele paikkaa asianomaiselta kunnan viranomaiselta.

Uutta laitetta ostaessasi sinulla on oikeus palauttaa vastaava vanha laite. Tdssd tapauksessa palautus ja hévittiminen ovat sinulle ilmaisia.Poista kaikki henkilokohtaiset tiedot

ennen paluuta.

Témin tuotteen asianmukainen hévittiminen auttaa estimaén mahdollisia ympéristo- ja terveysvaikutuksia, jotka voivat aiheutua vaarallisten aineiden, seosten tai komponenttien

paatymisestd luontoon. Kuluttajalla on ratkaiseva rooli mahdollisesti kdyttokelpoisten raaka-aineiden kierrdttamisessd ja puhtaan ympariston ylldpitdmisessa.

Ennen palautusta poista vanhat paristot tai akut, jotka eivit ole vanhan laitteen siséllé, sekd lamput, jotka voidaan irrottaa niitd tuhoamatta ja toimita ne erilliseen

kerdyspisteeseen.Kysy ndistd tehtévistd kuntasi hallinnosta.

Téssd sahkolaitteessa on seuraavat paristot tai akut: Paristotyyppi: "18650" / Kemiallinen jérjestelmé: "Li-Fe" / Varmista ennen havittamistd, etté paristo tai akku on tdysin

tyhja.

Kiinnitd huomiota siihen, etteivét johdot vaurioidu asennuksessa.

Aseta lamppu vain vaakasuoralle tasaiselle tasolle.

Valaisimeen on merkitty suojausluokka "TP44" ja sité saa kayttad ulkotiloissa yksityistalouksissa.

Al katso suoraan valolihteeseen (valaistusviline, LED jne.).

9. LEDien virit saattavat hieman poiketa toisistaan erésté riippuen. LEDin valonvérin ja -voimakkuuden muutokset ovat riippuvaisia myos sen kayttoidsta.

10. ,,A% -kytkimelld valaisin kytkeytyy paélle ja pois paalta.

11. Painamalla “B* toistuvasti tapahtuu seuraavaa: Kyseiselld hetkelld seuraava valoviri kytketédan péille: “3000K - 4000K > 6500K > Off - ... jne.

12. Painamalla pidempéin "B" voidaan kirkastaa tai himmentdd dynaamisesti.

13. Lamppu aurinkopinnalla: Akkujen riittdvén lataamisen varmistamiseksi aurinkokennojenpinnan on oltava koko péivin auringonvalossa.Pilviselld sdilld tai pimeénd
vuodenaikana latausaika on vastaavasti pidempi tai valaisuaika lyhyempi. Aurinkopaneeli tarjoaa ympéristoystavéllisen peruslatauksen — tdyden tehon ja maksimaalisen
kayttdajan saavuttamiseksi suositellaan mukavampaa ja nopeampaa latausta USB-liitdnnan kautta.

14. Vaihtoehtoisesti akku voidaan ladata integroidun USB-liittimen kautta. Integroidussa USB-liittimessd ei ole datatoimintoa, ja se on tarkoitettu vain janniteldhteeksi. USB-
liitdinnan kayttd on rajoitettu sisétiloihin (lataus tai virransyotto).

15. Jos valaisinta ei kiytetd (akkua ei ole ladattu), akku voi vaurioitua syviapurkauksen seurauksena. Lataa akku vdhintdén 6 kuukauden vilein syvapurkauksen estamiseksi. Pidennd
akun kéyttoikad. Jos et kdytd valoa pitkddn aikaan, sammuta se virtakytkimelld 2 "A".

S R S

@ Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint. Bewaart U deze
gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

1. De producent neemt geen verantwoording voor verwondingen of schade, die het gevolg van een ondeskundig gebruik van de lanp zijn, op zich.
Het onderhoud van lampen is tot de oppervlakken beperkt. Vanwege de elektrische veiligheid mag dit product niet met water of andere vloeistoffen worden schoongemaakt.
Gebruik voor het schoonmaken alleen een droge, pluisvrije doek.

3. /A\Pas op! Kans op een elektrische schok! Controleer voordat de lamp wordt aangesloten op het stroomnet of er geen beschadigingen zijn. Gebruik de lamp nooit als u
beschadigingen constateert.

4. H Het symbool van de doorgestreepte vuilniston op het product of de verpakking betekent, dat dit product niet met het huisvuil mag afgevoerd worden. Dit product moet daarom

op het einde van de levensduur naar een depot voor recycling van electrische en electronischen apparaten gebracht worden. A.U.B aan de bevoegde gemeentelijke administratie

vragen waar het depot zich bevinden kan.

Bij aanschaf van een nieuw apparaat heeft u het recht om een bijbehorend oud apparaat te retourneren.In dit geval zijn retournering en verwijdering voor u gratis.Verwijder alle

persoonlijke gegevens voordat u terugkeert.

De correcte afvoer van dit product helpt om mogelijke gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen die zouden kunnen voortvloeien uit de aanwezige gevaarlijke

stoffen, mengsels of componenten. Als consument speelt u een belangrijke rol bij het hergebruiken van potentieel bruikbare grondstoffen en het behoud van een schoon milieu.

Verwijder voor het retourneren bestaande batterijen of accu's die niet door het oude apparaat zijn ingesloten, evenals lampen die kunnen worden verwijderd zonder ze te

vernietigen, en breng ze naar een aparte inzameling.Informeer naar deze functies bij uw gemeentebestuur.

Dit elektrische apparaat bevat de volgende batterijen resp. accu's: Type batterij: "18650" / Chemisch systeem: "Li-Fe'" / Zorg ervoor dat de batterij/accu helemaal leeg is voordat

u deze afvoert.

Zorgt U ervoor, dat leidingen gedurende de montage niet worden beschadigd.

6. Lamp enkel op een vlak horizontaal oppervlakte plaatsen.

W

De lamp heeft beschermingsklasse "IP44" en is toegestaan voor het gebruik buitenshuis bij privéhuishoudens.
Niet direct in de lichtbron (lichtmiddel, LED enz.) kijken.
Kleurafwijkingen zijn bij LEDs van een verschillende charge mogelijk. De lichtkleur en de lichtsterkte van LEDs kan ook athankelijk van de levensduur veranderen.

. De schakelaar ,,A* schakelt de lamp in of uit.

. Het herhaaldelijk indrukken van ”B” heeft het volgende resultaat: De eropvolgende lichtkleur wordt steeds ingeschakeld: “3000K = 4000K = 6500K > Off > ... etc.

. Langer drukken op "B" dimt automatisch meer of minder.

. Lamp met zonne-oppervlak: Om een toereikende lading van de accu’s te garanderen, moet het zonneénergievlak de hele dag aan de zon blootgesteld zijn.Bij een bewolkte hemel

of tijdens de donkere tijd van het jaar moet u rekening houden met een langere laadduur of en kortere verlichtingsduur. Het zonnepaneel zorgt voor een milieuvriendelijke
basislading — voor volledige prestaties en maximale gebruiksduur wordt het comfortabelere en snellere opladen via de USB-aansluiting aanbevolen.

. Alternatief kan de accu worden opgeladen via de geintegreerde USB-aansluiting. De geintegreerde USB-aansluiting heeft geen gegevensfunctie en is alleen bedoeld als

stroomvoorziening. Het gebruik van de USB-poort is alleen bedoeld voor ruimtes binnenshuis (opladen of stroomvoorziening).

. Als de lamp niet wordt gebruik (zonder opgeladen batterij), kan de batterij door diepontlading worden beschadigd. Laad daarom de batterij tenminste elke 6 maanden op om

diepontlading te voorkomen. Verleng de levensduur van uw batterij. Wanneer je de lamp langere tijd niet gebruikt, schakel je de lamp uit met de aan/uit schakelaar > "A".

Bezpieczenstwo podczas montazu i eksploatacji / Przed instalacja lub uruchomieniem produktu prosze¢ przeczyta¢ dokladnie ponizsze informacje. Instrukcje nalezy

—

przechowywa¢ do pézniejszego wykorzystania.

Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za zranienia lub uszkodzenia bedace skutkiem niewtasciwego postugiwania sig¢ §wietlowka.

Konserwacja $wietlowek ogranicza si¢ do ich powierzchni. Ze wzgledu na bezpieczenstwo elektryczne produktu nie wolno czysci¢ woda ani innymi ptynami. Do czyszczenia
nalezy uzywac tylko suchej, niestrzgpiacej si¢ $ciereczki.

/N Ostroznie! Niebezpieczenistwo porazenia pradem. Przed kazdym podtaczeniem do sieci elektrycznej nalezy sprawdzi¢ kompletng lampe pod katem ewentualnych uszkodzen.
Nigdy nie nalezy uzywac lampy w przypadku zauwazenia jakichkolwiek uszkodzen.

H Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na produkcie czy opakowaniu oznacza, ze nie wolno tego produktu usuwaé razem z odpadami z gospodarstwa domowego.
Zamiast tego nalezy po zakonczeniu uzytkowania odda¢ produkt do punktu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Informacji o takim punkcie nalezy zasiggnac we
wlasciwym zarzadzie gospodarki komunalne;.

Kupujac nowe urzadzenie, masz prawo do zwrotu odpowiedniego starego urzadzenia.W takim przypadku zwrot i utylizacja sa dla Panstwa bezptatne.Przed powrotem usun
wszystkie dane osobowe.

Wiasciwa utylizacja tego produktu pomoze unikna¢ ewentualnych konsekwencji dla srodowiska i zdrowia wynikajacych z obecnosci niebezpiecznych substancji, mieszanin lub
sktadnikow. Jako konsument odgrywaja Panstwo wazng rolg w recyklingu potencjalnie uzytecznych surowcow i utrzymaniu czystego $rodowiska.

Przed zwrotem prosimy o usunigcie istniejacych baterii lub akumulatorow, ktore nie sa dotaczone do starego urzadzenia, a takze lamp, ktore mozna wyjac bez ich niszczenia i
oddanie do oddzielnej zbiorki.Zapytaj o te stanowiska w swoim urzedzie gminy.

Do tego urzadzenia elektrycznego dotaczone sg nastgpujace baterie lub akumulatory: Typ baterii: ""18650" / System chemiczny: “Li-Fe* / Przed wyrzuceniem baterii lub
akumulatora nalezy upewnic¢ sig, ze jest on catkowicie roztadowany.

Nalezy si¢ upewnic, ze przewody nie zostaty uszkodzone podczas montazu.

Lampg ustawia¢ tylko na poziomej, rownej powierzchni.

Lampa posiada stopien ochrony "IP44" i jest dopuszczona do zastosowania na zewnatrz prywatnych domow.

Nie kierowaé¢ wzroku bezposrednio na Zrodto $wiatta (zarowka, dioda LED itp.).

Mozliwe sa roznice w kolorach diod LED r6znych szarz. Kolor $wiatla i sita $wietlna diod LED moze si¢ zmienia¢ rowniez w zwiazku z Zywotnoscia.

. Przelacznik ,,A“ wiacza lub wylacza lampeg.

. Ponowne naci$nigcie przycisku ”B” powoduje: Wigczony zostaje nastgpujaca barwa $wiatta: “3000K = 4000K > 6500K 2> Off > ...« itp.

. Dhuzsze nacisnigcie "B" powoduje dynamiczne $ciemnienie lub rozjasnienie §wiatla.

. Lampa z powierzchnig stoneczng: Aby natadowanie akumulatoréw bylto wystarczajace, powierzchnia baterii stonecznej musi by¢ wystawiona przez caty dzien na dziatanie

stonca.W przypadku zachmurzonego nieba lub ciemnej pory roku nalezy spodziewac¢ si¢ odpowiednio dtuzszego czasu tadowania lub krotszego czasu §wiecenia. Modut solarny
zapewnia przyjazne dla srodowiska tadowanie podstawowe — jednak dla petnej wydajnosci i maksymalnego czasu pracy zaleca si¢ wygodniejsze i szybsze tadowanie przez
ztacze USB.

. Alternatywna metoda tadowania akumulatora jest uzycie w tym celu zintegrowanego portu USB. Zintegrowany port USB nie posiada funkcji przesytu danych. Stuzy jedynie

jako zrodto zasilania. Korzystanie z portu USB jest ograniczone do uzytku wewnatrz pomieszczen (fadowanie lub zasilanie).

. Jesli lampa nie jest uzywana (bez tadowania akumulatora), akumulator moze ulec uszkodzeniu w wyniku glebokiego roztadowania. Dlatego nalezy fadowa¢ akumulator co

najmniej raz na 6 miesigcy, aby zapobiec jego glgbokiemu roztadowaniu. Przedtuz zywotnos¢ baterii. Jesli nie uzywasz latarki przez dtuzszy czas, wylacz ja
wlacznikiem/wytacznikiem > "A".

€ Bezpetnostni pokyny / Prettéte si, prosim, pozorné tyto informace, diive ne zatnete s instalaci nebo s uvedenim do provozu. Uchovejte tyto pokyny k obsluze pro

—_

pozdé&jsi reference.

Vyrobee neodpovida za zranéni ¢i $kody, které vzniknout disledkem neodborného pouzivani svitidel.

Udrba svitidel je omezena jen na povrchy. Z diivodi elektrické bezpetnosti nesmite tento vyrobek &istit vodou nebo jinymi kapalinami. PouZivejte k ¢isténi pouze suchou
utérku, ktera nepousti vlakna.

/N Opatrné! Nebezpeci zasazeni elektrickym proudem. Pied kazdym pfipojenim k siti elektrického proudu zkontrolujte kompletni svitidlo, zda neni pfipadné poskozené. Svitidlo
nikdy nepouzivejte, pokud zjistite poskozeni.

E Symbol pieskrtnuté nadoby na odpadky na vyrobku nebo na obalu znamena, Ze vyrobek se nesmi likvidovat v odpadu z domécnosti. Tento vyrobek je misto toho tieba na
konci jeho zivotnosti pfedat sbérné pro recyklaci elektrickych a elektronickych piistroji. Zjistéte si prosim tuto sbérnu dotazem u své piislusné mistni samospravy.

Pfi nakupu nového zafizeni mate pravo vratit odpovidajici staré zatizeni.V takovém piipadé je pro vas vraceni a likvidace zdarma.Pfed vracenim prosim vymazte v§echny osobni
udaje.

Spravna likvidace tohoto vyrobku pomiZe zabranit moznym nasledkiim pro zivotni prostiedi a zdravi v disledku pfitomnosti nebezpe¢nych latek, smési nebo komponentu. Jako
spotiebitel hrajete kli¢ovou roli v recyklaci potencialné vyuzitelnych surovin a v udrzovani &istého Zivotniho prostredi.

Pted vracenim prosim vyjmeéte stavajici baterie nebo akumulatory, které nejsou piilozeny ke starému zatizeni, jakoz i lampy, které lze vyjmout bez jejich zni€eni, a odevzdejte je
do oddéleného sbéru.O téchto pozicich se prosim informujte u svého obecniho Gfadu.

V tomto elektrickém pfistroji jsou nasledujici baterie resp. akumulatory: Typ baterie: ""18650" / Chemicky systém: ""Li-Fe" / Pied likvidaci baterie resp. akumulatoru se ujistéte,
ze je tplné vybita.

Dbejte na to, aby se vedeni pfi montazi neposkodila.

Lampu postavit jenom na vodorovnou rovnou plochu.

Svétlo ma stupeii ochrany "IP44" a je urcené jen pro privatni pouziti venku.

Nedivat se pfimo na zdroj svétla (osvétlovaci prostredky, svételné diody atd.).

Odchylky barev LED raznych $arzi jsou mozné. Barva svétla a intenzita LED se miZze zménit v zavislosti na délce zivotnosti.

. Vypina¢ ,,A“ zapina a vypina svétlo.

. Opakované stisknuti “B* vyvola nasledujici: Bude pouzita vzdy nasledujici barva svétla: “3000K = 4000K - 6500K > Off > ... atd.

. Del$im stisknutim "B" se dynamicky ztmavi nebo rozjasni.

. Lampa se solarnim povrchem: Aby se zajistilo vydatné nabiti akumulatorti, musi byt solarni plocha vystavena po cely den slunci.U zatazené oblohy nebo v tmavsich ro¢nich

obdobich je tfeba pocitat s odpovidajicimi del§imi ¢asy nabijeni nebo kratsi dobou sviceni. Solarni modul zajist'uje ekologické zékladni nabijeni — pro plny vykon a maximalni
dobu provozu se vSak doporucuje pohodIngjsi a rychlejsi nabijeni ptes USB konektor.

. Voliteln¢ 1ze akumulator dobijet pomoci USB napojeni. Integrované piipojeni USB nema datovou funkci je zamysleno jen pro napajeni. Pouziti portu USB je omezeno na vnitini

pouziti (nabijeni nebo napéjeni).

. Pokud se svitidlo nepouziva (bez nabiti baterie), mize dojit k poskozeni baterie hlubokym vybitim. Baterii proto nabijejte alespon kazdych 6 mésici, abyste zabranili hlubokému

vybiti. ProdluZte Zivotnost baterie. Pokud svétlo delsi dobu nepouzivate, vypnéte svétlo pomoci vypinace = "A".
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& Bezpetnostné pokyny / Pretitajte si, prosim, starostlivo tieto informacie, pred tym ne za&nete s initalaciou alebo s uvedenim do prevadzky.

—

15.

Uchovajte tieto pokyny k obsluhe pre neskorsie referencie.

Vyrobca nie je zodpovedny za poranenia ¢i $kody, ktoré vzniknii désledkom neodborného pouzivania svietidiel.

Udrzba svietidiel je obmedzena len na ich povrchy. Z dévodu elektrickej bezpegnosti sa tento vyrobok nesmie &istit’ vodou alebo inymi tekutinami. Na
Cistenie pouzivajte iba suchu handri¢ku, ktora neptsta vlakna.

/N Pozor! Nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom. Pred kazdym pripojenim k elektrickej sieti skontrolujte celé svietidlo ohl'adom pripadnych
poskodeni. Nikdy nepouzivajte svietidlo, ak spozorujete akékol'vek poskodenie.

E Symbol pregiarknutej nidoby na odpad na vyrobku alebo na obalu znamen4, Ze vyrobok sa nesmie likvidovat' v odpadu z domécnosti. Tento vyrobok
treba namiesto toho na konci jeho Zivotnosti predat’ zberni pre recyklaciu elektrickych a elektronickych pristrojov. Zistite si prosim tiito zbertiu dotazom u
svojej prislusnej miestnej samospravy.

Pri kiipe nového zariadenia mate pravo vratit’ zodpovedajuce staré zariadenie.V tomto pripade je vratenie a likvidacia pre vas bezplatna.Pred vratenim
vymazte vSetky osobné tidaje.

Spravna likvidacia tohto vyrobku pomdze predchadzat’ potencidlnym environmentalnym a zdravotnym nasledkom, ktoré by mohli vyplynut’ z pritomnosti
nebezpecnych latok, zmesi alebo komponentov. Ako spotrebitel’ zohravate kl'i€ov Glohu pri recyklacii potencialne pouzitel'nych surovin a udrziavani
Cistého zivotného prostredia.

Pred vratenim odstraiite existujuce batérie alebo akumulatory, ktoré nie st pribalené k starému zariadeniu, ako aj lampy, ktoré je mozné vybrat’ bez ich
zniCenia, a odovzdajte ich na separovany zber.O tychto poziciach sa informujte na obecnom trade.

Stcast’'ou tohto elektrického spotrebica st nasledujtice batérie resp. akumulatorové batérie: Typ batérii: "18650" / Chemicky systém: "Li-Fe" / Pred
likvidaciou sa uistite, Ze je batéria resp. akumulatorova batéria uplne vybita.

Zaistite, aby pri montazi nedoslo k poskodeniu vedenia.

Postavte lampy len na rovné vodorovné plochy.

Svietidlo je vybavené stupiiom ochrany "IP44" a moze sa pouzivat’ v exteriéri sikromnych domacnosti.

Nepozerat’ priamo na zdroj svetla (osvetlovacie prostriedky, svetelné diody atd.).

Rozne $arze LED diod mozu vykazovat’ farebné odchylky. Farba a intenzita svetla LED diod sa m6ze zmenit’ aj v zavislosti od ich doby Zivotnosti.

. Vypinac ,,A“ pre zapnutie alebo vypnutie lampy.

. Opakované stlacenie “B* vyvola nasledujice: Je zapnuta nasledujica farba svetla: “3000K = 4000K - 6500K > Off - ...« atd’.

. Dlhsie stlaenie "B" dynamicky stlmuje alebo rozjasiuje.

. Svietidlo so solarnym povrchom: Aby sa zaistilo vydatnejSie nabitie akumulatorov, musi byt solarna plocha vystavena cez cely den slnku.Pri zatiahnute;j

oblohe alebo v tmavom ro¢nom obdobi je potrebné pocitat’ s adekvatne dlh§ou dobou nabijania alebo kratSou dobou svietenia. Solarny modul zabezpecuje
ekologické zakladné nabijanie — pre plny vykon a maximalnu dobu prevadzky sa v§ak odportica pohodlnejsie a rychlejsie nabijanie cez USB konektor.

. Alternativne je mozné nabijat’ akumulatorovi batériu prostrednictvom integrovaného USB pripojenia. Integrovana USB-pripojka nema ziadnu datova

funkciu a je ur€ena iba ako zdroj napétia. Pouzitie portu USB je obmedzené na vnutorné pouzitie (nabijanie alebo napajanie).
Ak sa svietidlo nepouziva (bez nabitia batérie), mdze dojst’ k poskodeniu batérie hlbokym vybitim. Batériu preto nabijajte aspon kazdych 6 mesiacov, aby
ste zabranili hlbokému vybitiu. PredlZte Zivotnost batérie. Ak svetlo dIh$i ¢as nepouZivate, vypnite ho pomocou vypinada = "A".

€9 Navodila glede varnosti / Pred instalacijo ali uporabo tega izdelka skrbno preberite te informacije. Navodila za uporabo skrbno shranite, lahko jih

—

PN

boste potrebovali kdaj kasneje.

Proizvajalec ne prevzame nikakrsne odgovornosti za poskodbe ali Skode, ki so posledica nestrokovne uporabe svetila.

Nega svetil je omejena na povrsine. Zaradi elektri¢ne varnosti tega izdelka nikoli ni dovoljeno Cistiti z vodo ali drugimi tekoCinami. Za ¢is¢enje uporabljajte
samo suho krpo, ki ne pusca vlaken.

/N Previdno! Nevarnost udara elektri¢nega toka. Pred vsakim priklopom na omrezje preverite celotno svetilko glede morebitnih poskodb. Svetilke ne
uporabljajte, ¢e ugotovite poskodbe.

X Simbol prekrizanega smetnjaka na izdelku ali embalazi pomeni, da se tega izdelka ne sme odstraniti s hisnimi odpadki. Namesto tega je potrebno izdelek
na koncu njegove Zivljenjske dobe odnesti v sprejemni center za recikliranje elektrinih in elektronskih naprav. O takSnem centru se pozanimajte pri vasi
pristojni komunalni upravi.

Ob nakupu nove naprave imate pravico do vracila ustrezne stare naprave.V tem primeru sta vracilo in odlaganje za vas brezpla¢na.Pred vrnitvijo izbrisite vse
osebne podatke.

S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka se boste izognili morebitnim posledicam za okolje in zdravje zaradi prisotnosti nevarnih snovi, zmesi ali sestavnih
delov. Kot potrosnik imate klju¢no vlogo pri recikliranju potencialno uporabnih surovin in ohranjanju Cistega okolja.

Pred vracilom odstranite obstojece baterije ali akumulatorje, ki niso prilozeni stari napravi, ter sijalke, ki jih je mogoce odstraniti, ne da bi jih unicili, in jih
odnesite v posebno zbiralis¢e.O teh delovnih mestih se pozanimajte pri vasi obCinski upravi.

Ta elektri¢na naprava vsebuje naslednje baterije oz. akumulatorje: Tip baterije: "18650" / Kemijski sistem: "Li-Fe" / Preden odvrzete baterijo ali
akumulator se prepricajte, da sta popolnoma prazna.

Zagotoviti je potrebno, da se kabli pri montazi ne poskodujejo.

Svetilko postaviti samo na vodoravno povrsino.

Svetilka ima zascitno stopnjo "IP44" in je predvidena za osebno uporabo na prostem.

Ne glejte direktno v vir svetlobe (v Zarnico, LED itn.).

Razlike v barvnih odtenkih LED zarnic so mogoce. Do razlike v barvi svetlobe in jakosti svetlobe LED zarnic se lahko spreminjajo s starostjo naprave.

. S stikalom ,,A* vklopite ali izklopite svetilko.

. Ponovljen pritisk na “B* povzro¢i naslednje: Vklopi se zadevna naslednja barva svetlobe: “3000K > 4000K > 6500K > Off > ... itn.

. Z dalj$im pritiskom "B" dinami¢no povecate ali zmanjSate zatemnjevanje.

. Svetilka s solarno povrsino: Da se bodo baterije zadosti napolnile, mora biti solarna povrsina ves dan na soncu.V obla¢nem vremenu ali v temnem letnem

Casu je treba raCunati z daljSimi asi polnjenja ali krajSim trajanjem svetenja. Soncni modul omogoca okolju prijazno osnovno polnjenje — za polno
zmogljivost in najvecjo delovno dobo pa je priporocljivo udobnejse in hitrejSe polnjenje prek USB-prikljucka.

. Alternativno lahko akumulator polnite prek vgrajenega prikljucka USB. Vgrajeni prikljuc¢ek USB nima podatkovne funkcije in je namenjen le elektri¢cnemu

napajanju. Uporaba prikljuc¢ka USB je omejena na uporabo v notranjih prostorih (postopek napajanja ali oskrba z elektricnim tokom).

. Ce svetilke ne uporabljate (brez polnjenja akumulatorske baterije), se lahko akumulatorska baterija zaradi globokega praznjen ja poskoduje. Zato

akumulatorsko baterijo polnite vsaj vsakih 6 mesecev, da preprecite globoko praznjenje. Podaljsajte Zivljenjsko dobo baterije. Ce luci dalj ¢asa ne
uporabljate, jo ugasnite s stikalom za vklop/izklop = "A".

@ Biztonsagi elgirasok / Kérjiik olvassa at alaposan ezeket az informaciokat, mieltt ezen termék felszerelését vagy iizembevételét megkezdi.

1.
2.

e e R AR

12.
13.

14.

15.

A gyart6 nem vallal feleldsséget olyan sériilésekre vagy karokra, amelyek a vilagitotest nem megfelelé hasznalatabol adodnak.

A vilagito testek apolasa a feliiletekre korlatozodik. Az elektromos biztonsag miatt ezt a terméket nem szabad vizzel vagy mas folyadékkal tisztitani. A
tisztitdshoz csak széaraz, szoszmentes kend6t hasznaljon.

A\ Vigyézat! Aramiités veszélye! A halézatra valo csatlakozas elétt ellendrizze, hogy a lampa egyik részén sincsenek sériilések. Soha ne hasznalja a lampat,
ha barmilyen sériilést vélne felfedezni.

H A terméken, vagy a csomagolason talalhato 4thuzott hulladéktarol6 azt jelenti, hogy ez a termék nem 4rtalmatlanithat6 a hazi hulladékkal egyiitt. Ehelyett
a terméket az élettartama végén az elektromos és elektronikus késziilékek ujrahasznositasanak egy atvevo helyéhez kell vinni. Kérjiik, érdeklddjon ez irant
az illetékes kommunalis igazgatosagan.

Uj késziilék vasarlasakor jogaban all a megfelel6 régi késziiléket visszakiildeni.Ebben az esetben a visszakiildés és a selejtezés ingyenes az On
szamara.Kérjiik, hogy a visszakiildés el6tt toroljon minden személyes adatot.

A termék megfelel artalmatlanitasa segit elkeriilni a veszélyes anyagok, keverékek vagy 6sszetevok jelenlétébdl eredd lehetséges kornyezeti és
egészségligyi kovetkezményeket. Fogyasztoként On donté szerepet jatszik a potencialisan felhasznalhato nyersanyagok tjrahasznositasiban és a tiszta
kornyezet fenntartasaban.

Kérjiik, hogy visszakiildés elétt tavolitsa el a meglévd elemeket vagy akkumulatorokat, amelyeket a régi késziilék nem zar be, valamint a roncsolas nélkiil
eltavolithato lampakat és vigye kiilon gytijtébe.Ezekrol az allasokrol érdekl6djon onkormanyzatanal.

Ez az elektromos késziilék az alabbi elemeket vagy akkumulatorokat tartalmazza: Elem tipusa: "18650" / Kémiai rendszer: "Li-Fe' / Gy6z6djon meg rdla,
hogy az elem vagy az akkumulator teljesen letiriilt, miel6tt artalmatlanitja.

Gy6z6djon meg, hogy a szerelésnél a vezetékek nem sériiltek meg.

A lampat csakis vizszintes egyenletes feliiletre allitani.

A lampa "1P44" védelmi fokozattal rendelkezik és maganhaztartasokban torténd kiiltéri hasznalatra is alkalmas.

A fényforrasba (vilagitoeszkozbe, LED lampaba stb.) kozvetleniil belenézni tilos.

Kiilonboz6 toltottségeknél a LED-ek szineltérései eléfordulhatnak. A LED-ek szine és fényereje az élettartam valtozasaval is valtozhat.

. Az ,,A“ kapcsolja be vagy ki a lampat.
. Az ”B” ismételt megnyomasa a kovetkezOket eredményezi: Minden esetben a kovetkezd fényszin keriil bekapcsolasra: “3000K = 4000K = 6500K - Off

> ..“stb.

A "B" hosszabb megnyomasa dinamikusan felerdsiti vagy csokkenti a fényer6t.

Napelemes feliiletii lampa: Az akkumulatorok elegendd toltésének a biztositasara a szolaris feliiletet egész napon at ki kell tenni a Napnak.Borus id6ben
vagy soOtét évszakban ennek megfeleléen hosszabb t6ltési idével vagy rovidebb vilagitasi idével szamoljon. A napelem modul kdrnyezetbarat alap toltést
biztosit — a teljes teljesitmény és a maximalis tizemid6 érdekében azonban ajanlott a kényelmesebb és gyorsabb toltés az USB-csatlakozon keresztiil.

Az akkumulator még esetleg a beépitett USB-csatlakozon keresztiil is tolthetd. Az integralt USB csatlakoz6 nem rendelkezik adatfunkcidval, feladata csak
az aramellatas. Az USB-port csak beltéri hasznalatra (t6ltésre vagy aramellatasra) szolgal.

Ha a lampat nem hasznalja (és nem t6lti fel az akkumulatort), az akkumulator mélykisiilés miatt karosodhat. Legalabb 6 havonta toltse fel az akkumulatort a
mélykisiilés elkeriilése érdekében. Hosszabbitsa meg az akkumulator élettartamat. Ha hosszabb ideig nem hasznalja a lampat, kapcsolja ki a lampat a be/ki
kapcsoloval 2> "A".

® Instructiuni de protectie a muncii / Va rugam sa cititi cu atentie aceste informatii, inainte sa incepeti instalarea sau utilizarea acestui produs.

1.
2

15.

Pastrati cu grija aceste instructiuni pentru utilizare ulterioara.

Producitorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru accidentari sau pagube care sunt urmarea unei utilizari inadecvate ale corpului de iluminat.
Ingrijirea corpurilor de iluminat se rezuma numai la suprafata acestora. Din motive de siguranti electrica, acest produs nu poate fi curitat cu apa sau cu alte
lichide. Utilizati pentru curdtare doar o laveta uscatd, fard scame.

A\ Precautie! Pericol de soc electric. Verificati complet lampa, inainte de fiecare conexiune la retea, dacé prezintd eventuale deteriorari. Nu folositi
niciodatd lampa, daca ati identificat deteriordri.

H Simbolul tomberonului de gunoi tiiat cu doui linii incrucisate, aplicat direct pe produs sau pe ambalajul acestuia, inseamni ca acest produs nu are voie si
fie aruncat la gunoiul menajer. La sféarsitul perioadei sale de serviciu, produsul trebuie sé fie predat in vederea reciclarii unui punct autorizat de colectare a
produselor electrice si electronice scoase din uz. Adresa unor asemenea puncte de colectare o puteti afla de la administratia comunala, in a carei zona de
competenta domiciliati.

Atunci cind cumpirati un dispozitiv nou, aveti dreptul de a returna un dispozitiv vechi corespunzitor.in acest caz, returnarea si eliminarea sunt gratuite
pentru dvs.Va rugam sa stergeti toate datele personale inainte de a va intoarce.

Eliminarea corespunzitoare a acestui produs ajuta la prevenirea consecintelor potentiale asupra mediului si sanatatii, care ar putea rezulta din prezenta
substantelor, amestecurilor sau componentelor periculoase. Dumneavoastra in calitate de consumator, jucati un rol decisiv in reciclarea materiilor prime care
pot fi utilizate si in mentinerea unui mediu curat.

Inainte de a returna, vi rugam si scoateti bateriile sau acumulatorii existente care nu sunt inchise de vechiul dispozitiv, precum si limpile care pot fi
indepartate fara a le distruge si sa le aduceti la o colectare separatd.Va rugam sa intrebati despre aceste posturi la administratia dumneavoastra municipala.
Aparatul electric contine bateriile respectiv, acumulatoarele urmatoare: Tip de baterie: "18650" / Sistem chimic: "Li-Fe'" / Asigurati-va inainte de eliminare
ca bateria respectiv, acumulatorul este descarcat complet.

Asigurati-va cd in timpul montajului cablurile nu sunt deteriorate.

Corpul de iluminat se aseaza numai pe o suprafata orizontala plana.

Lampa are gradul de protectie "IP44" si este prevazuta exclusiv pentru uzul intern in gospodariile private.

Nu trebuie sa se priveasca niciodatd nemijlocit si direct in sursa de lumina (bec, LED, etc.).

Este posibild aparitia modificarilor de culoare in cazul incarcarilor diferite. Culoarea si intensitatea luminii LED-urilor se poate modifica si in functie de
durata de viata.

. Comutatorul ,,A* porneste sau opreste lampa.

. Apisarea repetatid pe “B* are ca efect urmiatoarele: Este conectatd lumina de culoare urmatoare: “3000K = 4000K > 6500K > Off > ... etc.

. Apdsarea indelungatd "B" schimba dinamic intensitatea luminoasd 1n sus sau in jos.

. Lampa cu suprafata solara: Pentru asigurarea unei incarcari suficiente a acumulatorilor, suprafata solara trebuie sa fie expusa la soare intreaga zi.Daca cerul

este acoperit sau in zilele scurte de iarnd, trebuie sa se ia in considerare timpi de incarcare mai lungi sau o duratd de iluminare mai scurtd. Modulul solar
asigurd o incarcare de baza ecologica — pentru performantd maxima si duratad de functionare extinsa, se recomanda incarcarea mai confortabila si mai rapida
prin portul USB.

. In mod alternativ, acumulatorul se poate incirca prin racordul USB integrat. Racordul USB integrat nu are o functiune de date si acesta este destinat numai

ca sursa de tensiune. Utilizarea racordului USB este limitata la utilizarea in incéperi interioare (procesul de incdrcare sau alimentarea cu curent electric).

in caz de neutilizare a limpii (fird incircarea acumulatorului), acumulatorul poate fi deteriorat datorita descarcarii complete. Din aceasti cauza, incircati
acumulatorul cel mai tarziu o data la 6 luni, pentru a preveni descarcarea completa. Prelungiti durata de viata a bateriei dvs. Daca nu utilizati lumina pentru o
perioada lunga de timp, stingeti lumina folosind comutatorul de pornire/oprire > "A".
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@ Indicacgdes de seguranca / Favor ler atenciosamente estas informacées antes da instalaciio ou colocaciio em servico deste produto Guardar estas

—

Lo

10.
11.
12.
13.

14.

15.

instrucodes de uso para fins posteriores.

O fabricante esta isento de qualquer responsabilidade no caso de ferimentos ou danificagdes motivados por uma utiliza¢do inadequada dos candeeiros.

A manutengdo dos candeeiros diz apenas respeito a sua superficie. Por razdes de seguranga elétrica, este produto ndo deve ser limpo com agua ou outros
liquidos. Para a limpeza, utilizar apenas um pano seco e que néo largue pelos.

/N Cuidado! Perigo de choque elétrico. Antes de cada ligagdo a rede, verificar o candeeiro completo quanto a possiveis danos. Nunca utilize o candeeiro se
notar qualquer dano.

X O simbolo do caixote de lixo riscado no produto ou na embalagem significa que este produto ndo pode ser colocado no lixo doméstico. O produto tem,
pelo contrario, no fim da sua duragéo de vida, que ser entregue num local de recolha de aparelhos eléctricos e electronicos para reciclagem. Por favor
informe-se sobre este local de recolha junto das entidades comunais responsaveis.

Ao comprar um novo dispositivo, vocé tem o direito de devolver um dispositivo antigo correspondente.Neste caso, a devolucdo e a eliminagdo sdo gratuitas
para si.Por favor, exclua todos os dados pessoais antes de retornar.

A eliminagio adequada deste produto ajudara a evitar potenciais consequéncias ambientais ¢ de saude que poderiam resultar da presenca de substéancias,
misturas ou componentes perigosos. Na qualidade de consumidor, desempenha um papel vital na reciclagem de matérias-primas potencialmente utilizaveis e
na manutengdo de um ambiente limpo.

Antes de devolver, remova as baterias ou acumuladores existentes que ndo estdo incluidos no dispositivo antigo, bem como as lampadas que podem ser
removidas sem destrui-las e leve-as para uma coleta seletiva.Informe-se sobre esses cargos na administragdo municipal.

As seguintes pilhas ou acumuladores estdo incluidos neste aparelho elétrico: Tipo de pilha: "18650" / Sistema quimico: "Li-Fe" / Antes de eliminar a pilha
ou acumulador, certifique-se de que estd completamente vazio.

Certifique-se ao fazer a montagem que os fios de ligagdo néo estejam danificados.

Coloque o candeeiro s6 sobre uma superficie horizontal e plana.

O candeeiro tem a classe de protecdo "1P44" e esta autorizado para a utilizagdo no exterior de residéncias domésticas privadas.

Nao olhar directamente para a fonte de iluminago (meio de iluminagdo, LED etc.).

Séo possiveis divergéncias de cor em LEDs de lotes diferentes. A cor da luz e a intensidade luminosa dos LEDs podem alterar-se consoante o tempo de vida
util.

O interruptor ,,A“ liga ou desliga a luz.

Premir repetidamente ”B” faz o seguinte: A cor de luz seguinte ¢ ligada: “3000K = 4000K = 6500K > Off > ... etc.

Ao pressionar algum tempo "B" a intensidade de luz é aumentada ou diminuida dinamicamente.

Lampada com superficie solar: Para garantir uma carga suficiente das baterias, a superficie solar devera estar exposta ao sol durante o dia inteiro.Em caso de
céu encoberto ou em estagdes escuras do ano, devera contar-se com tempos de carregamento respetivamente mais longos ou autonomia de iluminagao mais
curta. O modulo solar proporciona uma carga basica ecolégica — no entanto, para desempenho total e duragdo maxima de funcionamento, recomenda-se o
carregamento mais confortavel e rapido através da porta USB.

Em alternativa ¢ possivel carregar a bateria recarregavel através da ligacdo USB integrada. A ligagdo USB integrada ndo possui funcdo de dados e apenas foi
concebida como alimentagdo elétrica. A utilizagdo da porta USB esta limitada a utilizagdo em espagos interiores (carregamento ou alimentagdo elétrica).

Se a luminaria nao for utilizada (sem carregar a bateria), a bateria pode ficar danificada devido a descarga profunda. Por isso, carregue a bateria, pelo menos,
a cada 6 meses para evitar uma descarga profunda. Prolongue a vida 1til da sua bateria. Se ndo utilizar a luz durante um longo periodo, apague-a utilizando o
botdo de alimentagdo = "A".

@ Emniyet direktifleri / Bu iiriinii kurmadan veya calistirmadan once liitfen bu bilgileri dikkatlice okuyunuz. isbu kullamim kilavuzunu daha sonra
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basvurmak iizere iyi bir sekilde saklaymz.

Isiklandirma teghizatinin usuliine uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasarlardan ve yaralanmalardan iiretici sorumlu tutulmaz.

Isiklandirma teghizatlarinin yalnizea yiizeyleri temizlenebilir. Elektrik giivenligi nedeniyle bu iiriiniin su veya diger sivilar ile temizlenmesi yasaktir.
Temizlik igin sadece kuru, tiiysiiz bez kullanin.

/N Dikkat! Elektrik carpmasi tehlikesi. Her bir sebeke baglantis1 6ncesi aydinlatmanin tamamini olasi hasarlara yonelik kontrol edin. Aydinlatmada hasarlar
tespit ettiginizde onu kesinlikle kullanmayn.

Uriiniin veya ambalajin iizerindeki iizeri ¢izik ¢6p bidonu iizerindeki r simgesi, bu iiriiniin dmrii bittikten sonra imha etmek icin ev ¢dpiine atilmamasi
gerektigi anlamina gelmektedir. Mamul, 6mrii bitince bunun yerine elektrikli veya elektronik cihazlarin geri doniisiim i¢in toplandig1 bir yere gétiiriilmelidir.
Bu yerin nerede oldugunu liitfen yetkili yerel idarenizden sorun.

Yeni bir cihaz satin alirken, ilgili eski cihazi iade etme hakkiniz vardir.Bu durumda iade ve imha sizin igin iicretsizdir.Liitfen geri donmeden once tim
kisisel verileri silin.

Bu iiriintin uygun sekilde bertaraf edilmesi, tehlikeli maddelerinin, karisimlarin veya bilesenlerin mevcut olmasindan dolay1 ¢evre ve saglik i¢in olast
neticeleri dnlemekte yardimer olmaktadir. Tiiketici olarak burada olasi kullanilabilir ham maddelerin geri doniisiimii ve temiz bir gevrenin korunmast i¢in
belirleyici bir role sahipsiniz.

Tade etmeden 6nce, liitfen eski cihazm iginde olmayan mevecut pilleri veya akiimiilatorleri ve imha edilmeden ¢ikarilabilen lambalari ¢ikarin ve ayri bir
koleksiyona getirin.Bu pozisyonlar igin liitfen belediyenizden bilgi aliniz.

Asagidaki piller ya da akiiler, bu elektrikli cihaza dahildir: Pil tipi: "18650" / Kimyasal sistem: "Li-Fe" / Bertaraf 6ncesi, pilin ya da akiiniin tamamiyla
bosaldigindan emin olun.

Hatlarin montaj sirasinda hasar gérmemesini temin ediniz.

Lambay1, sadece yatay ve diiz alanlara yerlestirin.

Aydimlatma "IP44" koruma derecesine sahiptir ve sadece evlerde dis mekanda kullanimina izni bulunmaktadir.

Direkt 151k kaynagina (ampul, LED vs.) bakmayn.

LED lerin iiriin partilerinde renk sapmalar1 olabilir. LED lerin 151k rengi ve parlama seviyesi iiriiniin 6mriine bagli olarak da degisebilir.

. »A* anahtar1 15181 acar veya kapatir.

. “B* lizerine miikerrer basildiginda asagidaki etki goriiliir: Her birinde miiteakip 151k rengi agilir: “3000K = 4000K = 6500K - Off > ... vs.

. "B" uzun siireli basmak dinamik olarak agilir veya kisilir.

. Giines ylizeyli lamba: Akiilerin yeterli derecede sarj edilmesi i¢in, solar yilizeyinin giin boyunca giines 1sinlarina maruz birakilmalidir.Kapali havada veya

karanlik mevsimde dolayisiyla daha uzun sarj siireleri veya daha kisa yanma siireleri beklenmelidir. Giines paneli ¢gevre dostu bir temel sarj saglar — ancak
tam performans ve maksimum ¢aligma siiresi i¢in USB baglant1 noktasi iizerinden daha konforlu ve daha hizli sarj onerilir.

. Pil, alternatif olarak USB baglantisi iizerinden de sarj edilebilir. Entegre USB baglantis1 bir veri fonksiyonuna sahip degildir ve sadece gii¢ kaynag olarak

kullanima uygundur. USB baglantisinin kullanimi i¢ mekanlarda kullanimla sinirhidir (sarj islemi veya akim beslemesi).
Aydimlatma cihazi kullanilmadiginda (akii sarj1 olmadiginda) akii derin desarj nedeniyle zarar gorebilir. Bu nedenle derin desarj1 6nlemek igin en geg her 6
ayda bir akilyii sarj edin. Pilinizin 6mriinii uzatin. Is1g1 uzun siire kullanmazsaniz agma/kapama diigmesini kullanarak 15181 kapatin > "A".

@ Drosibas noradijumi / Liidzu, uzmanigi izlasiet o informaciju pirms ierices instalacijas vai pienemsanas ekspluatacija. Uzglabajiet lietoSanas
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pamicibu ari turpmakajai lietoSanai.

Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par traumam un zaud&jumiem, kas tika nodariti lampas nepienacigas lietoSanas rezultata.

Kopjama ir tikai lampas virsma. Ar elektribu saistitu drosibas apsverumu d@] izstradajumu nedrikst tirTt ar ideni vai citiem Skidrumiem. TiriSanai izmantojiet
tikai sausu, neplikosu dranu.

/N Uzmanibu! Elekiriska trieciena risks. Pirms katras piesleégsanas pie elektrotikla, parbaudiet visu lampu — vai tai nav kadu bojajumu. Nekada gadijuma
nelietojiet lampu, ja tai ir konstatéti bojajumi.

H Simbols, kas izvietots zu produkta vai iepakojuma un kura ir att&lots aizsvitrots atkritumu konteiners, nozimé, ka $o produktu nedrikst utilizet kopa ar
sadzives atkritumiem. P&c produkta ekspluatacijas izbeigSanas produkts nododams utilizacijai nolietotu elektronisko un elektrisko ieri¢u vaksanas vietas
otrreiz&jai parstradei. Ludzu, sazinieties ar paSvaldibas iestadi, kur var sanemt informaciju par atbildigam utilizacijas vietam.

Tegadajoties jaunu ierici, jums ir tiesibas atgriezt atbilstosu veco ierici.Saja gadfjuma atgrie$ana un utilizacija jums ir bez maksas.Pirms atgriesanas, lidzu,
izdz@siet visus personas datus.

ST izstradajuma pienaciga utilizacija palidz nepielaut iesp&jamas sekas videi un veselibai, kas varétu izrietét no bistamo vielu, maisfjumu vai komponentu
klatbuitnes. Turklat jums ka paterétajam ir iz§kiro$a loma potenciali lietojamu izejvielu otrreiz&jai izmantoSanai un tiras vides saglabasanai.

Pirms atgrieSanas, ludzu, iznemiet esosas baterijas vai akumulatorus, kas neietilpst vecaja iericg, ka arT lampas, kuras var iznemt, nesabojajot, un nogadajiet
tas atseviska savakSana.

Par §iem amatiem lidzam interesgties sava pasvaldibas parvalde. Sadas baterijas vai akumulatori ietilpst $aja elektroiericé: Baterijas tips: "18650" / Kimiska
sistéma: "Li-Fe" / Pirms utilizacijas parliecinieties, vai baterija vai akumulators ir pilnigi izladets.

Parliecinieties, lai montazas gaita netiktu bojati vadi.

Lieciet lampu tikai uz horizontalas lidzenas virsmas.

So lampu drosibas pakape ir "IP44" un tas ir piem&rotas privatam majsaimniecibam lieto$anai ara.

Neskatieties tiesi uz gaismas avotu (spuldze, gaismas diode).

Dazadu precu partiju LED spuldzu izstarotas gaismas krasu gamma var atskirties. Ari atkariba no kalposanas laika LED spuldzu izstarotas gaismas krasa un
intensitate var mainities.

. Ar sleédzi ,,A“ lampa tiek ieslégta un izslegta.

. Atkartoti nospiezot “B*, notiek sekojosais: Tiek ieslégta attiecigi nakama gaismas krasa: “3000K = 4000K - 6500K = Off > ... utt.

. Turot nospiestu "B", gaismas spilgtums tiek pakapeniski palielinats vai samazinats.

. Lampa ar saules virsmu: Lai nodrosinatu akumulatoru pietiekamu uzladé$anos, solaras sistémas virsmai visu dienu jaatrodas saulé. Makonaina laika vai

uzladi — tom@r pilnai jaudai un maksimalam darbibas laikam ieteicama &rtaka un atraka uzlade caur USB pieslégvietu.

Akumulatoru var ladét ar ar integréto USB pieslégumu. Iemont&to USB pieslégumu nevar izmantot ka datu nesgju, tas paredz&ts tikai sprieguma apgadei.
USB pieslégumu drikst lietot tikai ickstelpas (lad€sanai vai elektroapgadei).

Ja lampa netiek izmantota (akumulators netiek ladéts), akumulators var tikt sabojats dzilas izlades d&l. Tadel uzladgjiet akumulatoru vismaz reizi 6 ménesos,
lai noverstu dzilo izladi. Pagariniet akumulatora darbibas laiku. Ja lampu nelietojat ilgu laiku, izslédziet gaismu, izmantojot ieslégSanas/izslégsanas sledzi =
"A" .

@ I/IHCprKHl/lﬂ 3a fe3omacHoCT / MO.]'lﬂ, npovyerere BHUMATEJIHO Ta3su m{(l)opmaul/m,npeun Aa 3aN04YHeTe ¢ MHCTAJTUPAHETO HJIH €KIVIoOATALUATA HA
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TO3U NPOAYKT. 3anaseTe f00pe Ta3u NOTPeOUTEICKA HHCTPYKIHUSA 32 MO-HATATHLIHH LeJn!

[Tpou3BoauTENAT HE TOEMa HUKAKBa OTTOBOPHOCT 33 HApaHsSBAHUS WM ILETH, KOUTO Ca MOCJIEJICTBUE OT HeNpaBUIIHA yNoTpeda Ha JaMmIaTa.

Jla ce moymcTBaT CaMo MOBBPXHOCTHTE Ha JamnuTe. OT ChOOpaXKeHHs 3a eNeKTprYecKa 6e30MacHOCT TO3U MPOAYKT He OMBa Jia ce TIOYMCTBA C BOJAA MU
JIPYTH TEYHOCTH. 3a MOYUCTBAaHE M3I0JI3BaliTe CaMo cyXa KbpIla, KOSTO HE OCTaBsl BJIACHHKH.

/N Branvanne! ONacHOCT 0T TOKOB yaap. [Ipeau Bcsko BKIIOYBAHE KbM 3aXpaHBAHETO MPOBEPSABANTE IISJIOTO OCBETUTENHO TSJIO 3a moBpeau. Hukora He
U3I0JI3BATE OCBETUTEIHOTO TSUIO, AKO YCTAaHOBUTE IOBPEIN.

H 3uaxsT che 3auepkHaTa Koda 3a CMET BhPXY NPOAYKTA WM ONAKOBKATA O3HAUABA, 4e TOi He TPAOBA 14 Ce M3XBBHPIII 3a¢/IHO ¢ GHTOBHTE OTIaIbIH. B
Kpasi Ha eKCIUI0ATAl[MOHHATA CH TOAHOCT MPOAYKTHT TPSOBA J1a ce€ OTCTPAHH B MYHKT 32 BTOPHYHU CYPOBHHH Ha EJIEKTPUYECKU U €JICKTPOHHH YPEIH.
Wupopmupaiite ce B MECTHOTO yNpaBleHHUE 3a HAIMYUETO Ha TAKBB MYHKT 33 BTOPHYHU CYPOBUHHU.

IMpu 3akynyBaHe Ha HOBO YCTPOMCTBO MMATE MPABO Jla BbPHETE COTBETHO CTApO yCTPOicTBO.B TO3M ciyuaii BpbIIAHETO U U3XBBPIISIHETO ca Oe3IIaTHH 32
Bac.Moust, u3TpuiiTe BCUUKH JIMYHU JJaHHU TIPEIN BPBILAHE.

[TpaBuIHOTO OTCTpaHsABaHE HA TO3M MPOAYKT KAaTO OTIAIBK I1le TOMOTHE 3a NPEI0TBPaTsABaHe Ha Bb3MOXHH MOCIICACTBUS 32 OKOJIHATA Cpelia U 3ApaBeTo,
KOMTO MOTaT J1a Bb3HUKHAT MOPA/IN HAJIMYMETO Ha OTIACHH BEIECTBA, CMECH WM KoMIoHeHTH. Kato motpeburen Bue nmare perasaiia poss 3a
PELUKIMPAHETO Ha MOTEHIUAIHO M3I0I3BaeMHU CYPOBUHH M 33 ONIa3BaHETO HA YMCTA OKOJIHA Cpejia.

Ipenu BpbIIaHe, MOJIS, OTCTpAaHETE HAIMYHUTE OaTePHH MM aKyMYJIaTOPH, KOMTO HE ca 3aTBOPEHH OT CTapOTO YCTPOHCTBO, KAKTO U JIAMIIUTE, KOUTO MOraT
na ObzaT npeMaxHaty, 0e3 ja TH yHHIIO)KaBaTe, U M NpeAaiiTe Ha OTAeIHO chOupane. Mo, monuTaiiTe 3a Te3M MO3UIMU BbB BalllaTa OOMIMHCKA
aJIMUHHUCTPALHS.

To3u enexkTpoype] ChAbpka CIIEIHUTE €JHOKPATHN OaTepuu, pecl. akyMyJiatopuu 6atepun: barepus tum: "18650" / Xumuvecka cucrema: "Li-Fe' /
[penu oTcTpaHsBaHe KaToO OTIAABK Ce yBepeTe, ue eHOKpaTHaTa OaTepus, pecil. akyMyJIaTopHaTa OaTepus € HaITbJIHO pa3peeHa.

VYBepere ce, 4e IpU MOHTaXka MPOBOJHUIIUTE HE Ca NPETHPIIEITH HOBPEIH.

IMocrapsiiTe TaMnaTa caMo BbpXy XOPU30HTAJIHA PaBHA TOBBPXHOCT.

OCBETUTEIHOTO TSJIO NMPUTEXaBa cTeneH Ha 3amuTa "IP44" 1 e npeaHa3sHaueHO 3a U3IOI3BAHE HA OTKPUTO B YACTHH JIOMaKUHCTBA.

He riepaiite tupekTHO KbM N3TOYHUKA Ha CBETIHNHA (ocBeTHTeneH ypen, LED u 1.1H.).

Bb3MOKHH ca OTKJIIOHEHHS B L[BETa IIPH CBETOAMOIH OT Pa3iIM4HH NapTHIH. [[BeTHT 1 cuiata Ha CBETJIMHATA HA CBETOAMOIUTE MOTaT 1a C€ MPOMEHSIT B
3aBHCUMOCT OT CPOKa Ha €KCIIIOATALHS.

. IlpeBKmo9BaTENAT ,, A BKIFOYBA WM U3KIIOYBA OCBETUTEIHOTO TSIIO.

. TloBTopHOTO HaTHCKaHe Ha “B“ Bomu 0 cieqHOTO: BRiIoUBa ce cemBammusT BT Ha cBeTiuHara: “3000K > 4000K > 6500K > Off > ... u T.H.
. Io-npoawmkuTenHOTO HaTHCKaHe "B perynupa AMHAMUYHO HAarope Win HaJoIy.

. Jlamma cbC cirpHUEBa OBBPXHOCT: 3a J1a € OCUT'YPH JIOCTaThUHO 3apekIaHe Ha aKyMyJIaTOPHUTE OaTepuH, cojlapHaTa MOBBPXHOCT TpsiOBa 1a Obie

M3II0’KCHA Ha CIThHILE TIpe3 uenust aeH.IIpun o6nauno HeGe MiTi B CE30H ¢ MaJKO CIIBPHYCBA CBETIIMHA MOXKE JIa CE 0YaKBa CHOTBETHO TO-IBJITO BpEME 3a
3apesKIaHe WIN MO-KpaTka MPOIBIDKUTENHOCT Ha cBeTeHe. CONapHUSAT MOYIT OCHTYpsIBa eKOJIOTHYHO OCHOBHO 3apEeiKIaHe — HO 3a IIBJIHA MOIIHOCT U
MaKCHMaJlHa MPOABDKUTEIIHOCT Ha paboTa ce IpernopbyBa Mo-ygo6Ho 1 mo-06p30 3apeskaaHe upe3 USB nopra.

. AnTepHaTHBHO aKyMyJIaTOpHaTa OaTepus MOXe Jia ce 3apeskaa upes BrpajaeHus USB noprt. Brpanenata USB Oykca HsimMa (yHKIMS 32 IPEHOC Ha JIAHHU U €

npeaBHIEHA caMo 3a elekTpo3axpanBane. Msnomnssanero Ha USB nopTa e orpaHMYeHo /10 €KCII0aTalis Ha 3aKPUTO (3apexIaHe WK 3aXPaHBaHE).

AKO OCBETHTEIHOTO TSUJIO He ce U3Mo3Ba (0e3 3apsAa Ha akyMyJlaTopHaTa OaTepHaTa), akyMyJIaTOpHaTa 6aTepuaTa MOXe Ja ce IIOBPEeIH IOPaIH AbIOOKO
paspesxiaHe. 3aToBa 3apexkaiTe akyMyaaTopHaTa 6aTepys MMHEMYM BeJIHBK Ha BCEKU 6 Mecella, 3a Jla IPeI0TBPaTUTe AbIO0KO paspexaaHe. Y abiKeTe
JKMBOTA Ha BamlaTa OaTepus. AKO HE M3M0JI3BaTe CBETJIMHATA JbJIr0 BPEMe, U3KIII0UeTe CBETINHATA C IOMOLITA Ha IIPEBK/IIOYBATEIS

3a BKIIOUBaHE/U3KII0UBane > "A".
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PYKOBOJACTBO MO 3KCILTyaTaluu. PekoMeH1yeM COXPAHHUTB 3TO PYKOBOJACTBO, TAK KaK 0HO MO:keT BaM noHaio00uThCcs BIOCIeICTBUH.
[IpousBoanTens He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 IOBPEXKICHNUS WX YIIEpO, BBI3BaHHbBIE HENIPABIIIBHON KCIITyaTallel CBETHIILHUKOB.

VX011 3a CBETHIbHUKaMH OIPaHUYMBACTCS YXOAOM 33 IOBEPXHOCTHIO. [0 MpUuMHAM 2J1eKTPHUECKOH 0€30MacHOCTH AaHHBIH BBIKIIIOUATEIb 3alPeIaeTCst
YUCTHUTH € TIOMOILBIO BOJbI WIIH APYTHX KUAKOCTEH. Mcnonb3yiTe 11t O4UCTKHU TOJIBKO CYyXYI0 0€3BOPCOBYIO TKaHb.

VN OcTtopoxkHo! OnacHOCTb HOPaXKEHUs NEKTPUIECKUM ToKoM! Tlepen Ka)IpIM MOIKIIIOUSHUEM CBETUIILHUKA K CETH IMUTaHUs IPOBEPHTE BECh
CBETHJIBHUK Ha OTCYTCTBHE MOBpeXAeHUH. HUkorna He Mcnonb3yiiTe CBETHIIBHUK, €CIIM 00HAPYKUTE MOBPEKICHHS.

B CumBo nepeudpKHyTOro MyCOpHOro KOHTEHHEpa Ha POKTE MM Ha YIAKOBKE O3HAYACT, 4TO HTOT MPOLYKT HElb3s BEIOPACHIBAT B XO3SHCTBEHHBbII
Mycop. BMecTo 3TOro npoayKT HOJDKEH OBITh YTHIM30BAH 110 HCTEYCHUH CPOKa €ro AKCILTyaTalluy Yepe3 MYHKThI IpuéMa 0TpaOb0OTaHHbIX NEKTPUUECKUX U
NIEKTPOHHBIX MPUOOPOB. MecTa HaXOXKIeHNUs TAaKOBBIX BaMm cienyeT y3Hath B Balem )UIHIIHO-KOMMYHAJIBHOM YIIPaBJICHHUH.

IIpu nmokymnke HOBOTO yCTPONCTBA Bbl MMEETE NPABO BEPHYTh COOTBETCTBYIOIIEE CTApPOE YCTPOHCTBO.B 3TOM Citydae BO3BpaT M yTHUIN3ALUs Ul Bac
oecruiatubl.IloxkanyiicTa, yjaanTe Bce JMYHbIC JaHHBIC [IEPE]] BO3BPATOM.

Hamiexxaruast yTuinu3anus JaHHOTO M3/IENUsl TOMOTaeT n30eKaTh BO3MOXKHBIX TTOCIIEACTBUIA ISl OKPYXKAIOIIEH CPebl M 3I0POBbs, KOTOPbIE MOTYT OBbITh
BBI3BaHBI CO/ICP)KAHUEM OINACHBIX BEIIECTB, CMeCeil 1 KOMIOHEHTOB. [Ip 3TOM BbI, Kak IOTPEOUTENb, UI'PAETE PELIAIONIYIO POJIb B TIOBTOPHOM
HCTIOJIb30BAHUH OTECHIHAIBHO IPUTOHBIX CHIPHEBBIX MAaTEPHAIIOB U COXPAHEHUH YNCTOM OKPYIKAIOIIEH Cpebl.

[Mepen BO3BpaTOM yAauTe, HOXKAIyHCTa, UMEIOLMECS OaTaper MM aKKyMYJISITOPBI, HE BXOASIINE B KOMIUIEKT CTAPOT0 YCTPOUCTBA, a TAKIKE JIAMIIBI,
KOTOpPbIE MOYKHO CHSITb, HE Pa3pylias uX, U cAaiTe B OTAEIbHbIH cOop.YTouHsAlTe HHGOpMALUIO 00 ITHX BAKAHCHSIX B aIMUHUCTpPALIMK BALIEro ropoa.
B nanHOM 3nekTponpubope conepikates crieayrome datapen 1160 akkymyssitopsl: Tun 6atapeek: ""18650" / Xumuueckas cuctema: "Li-Fe" / [lepen
yTunu3anueii yoequrecs, 4To 0aTapes Wi akKyMyJISITOP MOJHOCTBIO Pa3psKEHBI.

Crnemure 3a TeM, 4TOOBI IPOBO/IA HE OBUIN MOBPEXKICHBI BO BPEMsI MOHTAXa.

CBETUJIBHUK MOYKHO CTaBUTb TOJIBKO HAa POBHYIO FOPH30HTAJIbHYIO IOBEPXHOCTb.

CetuiibHUK uMeeT THI 3auThl "IP44" 1 nomyckaeTcs Al HApyKHOTO OBITOBOTO UCIIOJIB30BAHMS.

He riiepaiite 1upeKTHO KbM M3TOYHHKA HA cBETJIMHA (ocBeTHTeNeH ypen, LED u 1.1H.).

B03MOXHBI OTKJIOHEHHS B IBETE B Pa3HbIX MapTHIX CBETOANOOB. L[BET M HHTEHCHBHOCTH CBETOIMO/1a MOYKET MCHATHCS C TEUCHUEM BPEMEHHU.

. IlepexmrouaTens ,, A BKIIOYET U BBIKJIIOYAET CBETHIIbHHUK.
. IToBropHOE HaxxaTue “B* BrI3bIBacT cienyomee: LIBeToBas TeMreparypa HepekIoUaeTcs B cieaykoleii mocneaosarensaocta: “3000K 2 4000K >

6500K 2> Off > ..“wur. 1.

JlnurensHoe Haxkatue '"B" TMHAMHYECKHU yBEIUYHBAET WM YMEHBIIAET SIPKOCTb.

Jlamma ¢ conHeuHO# MOBEepXHOCTHIO: [IJ1sl TOCTATOYHOM 3apsAKA aKKYMYJISITOPOB IIOBEPXHOCTH COJIHEYHOM OaTapeu JOKHA BECh ICHb HAXOAUTHCS HA
conxue. Ecin He00 3aKkpbITO 001a4HOCTHIO WITH ITPH KOPOTKOH MTPOIOIDKUTEIEHOCTH CBETOBOTO JAHSI HEOOXOJMMO YYHTHIBATH COOTBETCTBECHHO YBEINYECHHOE
BpeMsI 3apsIKY MM yMEHbIICHHOE BpeMs cBedeHUst. COITHEUHBIN MO/TyJIb 00€CIIeYNBACT IKOJIOTUUHYIO 0a30BYIO 3apsIKy — OJJHAKO IS TIOJTHOH MOIIHOCTH
1 MaKCHMaJIbHOTO BPEMEHH PabOThI peKOMEHayeTCst Ooee ynooHas u ObicTpast 3apsiaka yepe3 USB-mopr.

Kax BapuanT, BO3MOKHa 3apsi/ika aKKyMyJIATOpa IpU IIOMOLIH BCTpoeHHOTo pazbema USB. Berpoenusiii pazsem USB He npeana3HaveH 1Jis mepeiadn
JIAaHHBIX U CIIY’KHT TOJIBKO B Ka4eCTBE UCTOYHMKA MuTaHust. Mcnonb3oBanue pasbema USB orpaHnyeHO npiMeHeHNEM BHYTPH ITOMEIIEHHUI (Tporiecce
3apsAKM WM [TUTAaHUE TOKOM).

Ecnu cBeTuIbHUK He UcTonb3yeTest (0e3 Moa3apsaKiu akKyMyJIsTopa), akKyMyJISITOP MOXKET OBbITh TIOBPEX/ECH BCIIEACTBUE TITyOOKOTo paspsijia.
[Non3zapsikaiiTe akKyMyJIATOPO ITO3TOMY HE PeXe, YeM KaXkable 6 MecsIeB, YTOObI IIPeIOTBPATUTD TiTyOoKui pa3psia. IIpommire cpok ciyxObI
aKKyMyJsaTopa. ECiii BbI He HCHIONB3yeTe CBET B TEUCHHUE UTUTEIHLHOTO BPEMEHH, BHIKIIOUUTE €T0 C MOMOIIBI0 BBIKIIOoUaress = "A".

® Evéciceic acgaieiog / [Ipotov apyicete TNV eyKatdotaon 1| T 0£on og Aettovpyia avtod Tov TPOidvTOC, S1ufacTe pe TPOGoyl] AVTEG TIg

—

O X NN

10.
11.

12.
13.

15.

TAnpoopisg. PvAGETE aVTEG TIG 001 YiEg YP1IONGS YW TNV TTEPiINTMOETN OV B0 TIS Y PEIUGTEITE BPYOTEPT.
O kataokevooTig 08 PEPEL ovdeLLio VOVVN Y10 TPAVHATIGHOVG 1 PAAPEG, EPOGOV TPOKVLYOVV ATd AavOaoUEVN XPTIOT) TOV AVYVIDV.
H mepuroinon tov Avyvidv neplopiletar otnv empdveld toug. I'ia Adyovg nAekTpikng acedietag dev emttpénetan vo kaboapiletor To Tapodv TPoidv pe vepod M
dAa vypd. Xpnoipomoteite yio Tov KaHaplopd Tov omTOKAEISTIKG Kot HOVOV vl GTEYVO TV IOV dEV APTVEL YVOLIL.

Ipocoyn! Kivévvog niektponinéioc. Ipv amd kdbe cvvdeon oto diktvo peduatog, EAEyyete 00 T0 POTIOTIKO Yo TuXOV PAdPes. IToté unv
XPNOOTOLEITE TO POTIOTIKO, €4V damotdoete PAGPeS.
H To cvpPolo Tov SEypapIpEVOD KUSOD TOPPLLILTOVY GTO TPOIOV 1) GTNV GUGKEVAGLO, GTLLALVEL OTL OVTO TO TPOLOV KTOYOPEVETAL VOL TETAYHEL GTCL OUCLOKCL
OTOPPILULOTO. AVTL OVTOV TPETEL TO TPOLOV UETA TNV ANEN TG StapKeLag Aettovpytag Tov va emtfephet o€ £101K0 PePOg GVAAEENG NAEKTPIK®OV KOl
NAEKTPOVIKOV GUOKELMV Y10 OVAKVKAMGT). Z0g Topakaiovpe TAnpofopifeite yio avto To HePOG 0o TV appodia SUOTIKN SL0tKN oM.
Otav ayopdlete o véo GLOKEDT], EXETE TO SIKAIMLLO VO ETICTPEYETE LI AVTIOTOYN TOALE CLCKEVT].ZE QLTH TNV TEPITTMOT, 1) EMOTPOPT KL 1] ATOPPLYN
glvar dmpedv yo €60G. Aloypayte OAa TO TPOCMTIKG HESOUEVA TTPLY EMIGTPEYETE.
H opBn amdpprym avtod tov mpoidvtog Oa cupfdriel 6NV ooy TOAVOV GLUVETELDV Y1 TO TEPPAALOV Kat TV VYela Tov B0 HTOPOVGOV VO TPOKVWOLV
oo TNV VTopEN ETKIVOLVOV 0VOLDOV, UIYHATMV 1] GUGTATIKOV. QG KOTAVIA®TNG, TaileTe KaboploTikd pOAO GTNV avAKTNOT SVVNTIKA 0E0TOMCLUMY
TPOTOV VAOV Kot 6T dtotiipnon evog kabapod teptBdilovtoc.
[pw emoTpéyete, 0QAPESTE TIG VIAPYOVOES UTOTAPIES 1) CLUCCMPEVTEG TOL JEV TEPIKAEIOVTAL OO TNV TOALG GLOKELT, KOAODS KO TIG AGUTES TOV PTOPOVV
va apapefovv Ympig va Tig KATaoTPEYETE Kal PEPTE TG o€ Egy@ptotn cuAAoYN.Evnuepwbeite yio avtég T B€celg otn dnpotikn oag dtoiknomn.
O &g pratapieg M) emavapoptilopeves pratapieg teptlapPavovial o€ ot v NAekTpikn cvokevn: Tomog protapiog: "18650" / Xnukd cvotpa: "Li-
Fe" / Befoawwbeite mpv and v omdppiyn, 6TL 1 pratopio 1 1 enavapoptilopevn pmatopio £yl omoQopTiotel MNP,
Yryovpevteite 0Tt ot katd TNV tortofétnon de Oa yivel {npud o€ aywyols.
TomnobBeteite 10 POTIOTIKO LOVO TAV® G€ 0pLLOVTLL EMIMEI EMPAVELQL.
To pwtioticd Katéxet Tov Babud tpootaciog "IP44" kot eivor oyedIAGUEVO OTOKAEIGTIKA Y10 XPTIOT GE ECOTEPIKO YDPO LOUOTIKMV VOIKOKVPLDV.
Mnv kottdte amevbeiog otnv Tnyn ewtds (Aapmtipo, LED kix.).
Xpopatikég mapekkiioeig oto LED dtapopetikdv goptiov givat duvatés. To g ypodpatog kat 1 évtact Tov potos tov LED pnopel va odlowwbel eniong
o€ GLVAPTN oM He TNV dudpketa {ong.
O dokdmng 5, A“ evepyomotel 1) aneVEPYOTOLEL TO POTICTIKO.
To enoavelAinpévo matnuoe tov “B* &yet to e&nc anotéheopa: Evepyomoteital to ekoTote enOUEVo podpa ewtoc: “3000K - 4000K = 6500K > Off >
KA
Me paxpdtepn micon tov "B" pubpuifovror duvopukd yxouniotepeg 1 avtictoya vynAdTePES POOSTATIKES BaOpides.
Aapmpag pe nhokn empaveta: o va eEacpolicete Ty €1apk GOPTOON TOV CLGCOPEVTMOV, TPETEL 1] EXLPAVELN NALOKOD GTOYXEIOL VaL givat OAN TV
nuépa extedelLévn oTov NA10.X€ VEQPOGKETT 0VPOVO 1] KOTA TLG EMOYEG YOUNANG POTEWVOTNTOG UTOPEITE VO TEPYLEVETE AVTIGTOLYO LEYAAVTEPO XPOVO
PoOpTIoNg N pkpdTEPN Stdpkela pOTIoNoV. H nAtokn povada tpoceépet pio @ikt mpog o neptBailov Pacikn GOPTIoT — Yo TAPN andd00T| Kot HEYIETN
Sdpketa Aertovpylog, GUVIGTATOL 1 O GVETN Kot YpIyopn @opTion nécw g Bvpag USB.

. Evalaxrtucd propeite va popticete ) protapio péow mg evempatopévng vrodoyng USB. H evoopatmpévn ovvieon USB dev €xetl Aettovpyia dedopévav

kot Tpoopiletar pHovo yo v tpopodocia pe téomn. H ypnon g cvuvdeong USB mepropiletarn yio xpiion o€ 6mTEPIKOVS YDPOVG (Stadikacio pOPTIoNS M
TOPOYN PEVHATOC).

Otav 10 eOTIoTIKO dev Ypnoiponoteitat (Yopig eopTIon TG EmavapopTCoptevns proatapiog), N ETavaeopTiCopevn pratapio LTOpEl Vo KoTaoTpapel amd
Babid expoption. I't' avtd eoptilete v emovapoptilopevn pratapio TovAdytotov ke 6 pves, dote va amoevyete T Padid expoption. Enexteivete
SiGpreta Long g pratopiog cac. Edv dev ypnotponoisite 1o og yio peydho ypovikd Sidotnua, opiote 10 po¢ YPNCILOTOIOVTIAG TO dtakdmtn on/off =
"A"-

& Sigurnosne upute / Molimo vas protitajte ove informacije pazljivo prije instalacije ili potetka upotrebe ovog proizvoda. Satuvajte ovo uputstvo za
budude potrebe.

1. Proizvodac ne preuzima odgovornost za ozljede ili §tete, koje su poslijedica neprikladne uporabe svjetiljke.

Ciscenje svjetiljki je ograni¢eno na povriine. Iz razloga elektri¢ne sigurnosti, ovaj se proizvod ne smije &istiti vodom ili drugim tekué¢inama. Za &igéenje
koristite samo suhu krpu, koja ne ostavlja vlakna.

3. A Oprez! Opasnost od elektricnog udara. Prije spajanja na elektricnu mrezu, provjerite kompletnu svjetiljku, da li ima oStecenja. Nikada nemojte koristiti
svjetiljku ako primijetite bilo kakvo oSte¢enje.

4. B Simbol prekrizene korpe za otpatke na proizvodu ili pakiranju znaéi, kako se taj proizvod ne smije odlagati zajedno sa kuénim otpadom. Proizvod se na
kraju svog zivotnog vijeka mora odnijeti u prijemnu stanicu za recikliranje elektri¢nih i elektronickih uredaja. Molimo raspitajte se za to mjesto kod
nadlezne komunalne sluzbe.

Prilikom kupnje novog uredaja imate pravo na povrat odgovarajuceg starog uredaja.U tom slucaju povrat i zbrinjavanje su za Vas besplatni.Prije povrata
izbrisite sve osobne podatke.

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad pomo¢i ¢e u sprje¢avanju mogucih posljedica za okolis i zdravlje koje bi mogle proizaéi iz prisutnosti opasnih
tvari, smjesa ili komponenti. Kao potrosac, vi igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno iskoristivih sirovina i odrzavanju ¢istog okolisa.

Molimo Vas da prije povrata uklonite postojeée baterije ili akumulatore koji nisu zatvoreni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu izvaditi bez
uni§tavanja i odnesite ih na posebno mjesto za prikupljanje.Za ova radna mjesta raspitajte se u svojoj op¢inskoj upravi.

Sljedece baterije ili akumulatori nalaze se u ovom elektroni¢kom uredaju: Tip baterije: ""18650" / Kemijski sustav: "Li-Fe' / Prije odlaganja osigurajte se
da su baterija ili akumulator potpuno ispraznjeni.

5. Osigurajte da se prilikom postavljanja uredaja ne ostete Zice.

6. Svjetiljku postaviti samo na vodoravnu povr$inu.

7. Svjetiljka posjeduje stupanj zastite ""IP44" i predvidena je iskljucivo za upotrebu u vanjskim djelovima privatnih kucanstava.

8. Ne gledati direktno u izvor svjetlosti (rasvjetno sredstvo, LED itd..).

9. Odstupanja u boji kod razli¢itih LED-ova razli¢itih punjenja su moguca. Boja i snaga svjetla LED-ova se ovisno o Zivotnom vijeku moze mijenjati.

10. Prekidac ,,A* ukljucuje ili iskljucuje svjetiljku.

11. Ponovljenim pritiskanjem gumba “B* aktivira se sljedece: ukljucuje se svaka slijedeca boja svjetla: “3000K = 4000K = 6500K > Off > ... itd.

12. Duzim pritiskom "B" zatamnjuje se dinami¢no na vise ili na manje.

13. Svjetiljka sa solarnom povrSinom: Kako bi se omogucéilo dostatno punjenje akumulatora, potrebno je da solarne povrsine ¢itav dan budu izlozene suncu.Kod
obla¢nog neba ili u tamnije godi$nje doba potrebno je racunati s odgovarajuée duljim vremenima punjenja ili kra¢im trajanjem svjetla. Solarni modul
osigurava ekolosko osnovno punjenje — za punu snagu i maksimalno vrijeme rada preporucuje se udobnije i brze punjenje putem USB prikljucka.

14. Alternativno baterija se moze puniti preko integriranog USB prikljucka. Integrirani USB-priklju¢ak nema funkciju podataka i predviden je samo kao opskrba
sa naponom. Upotreba USB prikljugaka ograni€eno je na primjenu u unutra$njim prostorima (punjenje ili napajanje).

15. Ako se svjetiljka ne upotrebljava (bez punjenja punjive baterije), punjiva se baterija zbog dubinskog praznjenja moze ostetiti. Stoga napunite punjivu
bateriju najkasnije svakih 6 mjeseci da biste sprijecili dubinsko praznjenje. Produzite zivot baterije. Ako ne koristite svjetlo dulje vrijeme, iskljucite svjetlo
pomoéu prekidaca za ukljudivanje/iskljuéivanje > "A".

Sigurnosna uputstva / Molimo Vas procitajte paZljivo ove informacije pre nego $to nastavite instalacijom ili pustanjem u rad ovog proizvoda.

Sacuvajte ovo uputstvo za upotrebu za kasniju upotrebu.

Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za povrede ili Stetu nastalu usled nestruénog rukovanja svetiljkom.

2. Odrzavanje svetiljki je ograniceno na njihovo povrsinu. Iz razloga elektri¢ne sigurnosti, ovaj proizvod se ne sme Cistiti vodom ili drugim tecnostima. Za
¢isc¢enje koristite samo suvu krpu koja ne ostavlja vlakna.

3. A Oprez! Opasnost od strujnog udara. Proverite celu lampu na oSteéenja pre nego Sto je prikljucite na elektricnu mrezu. Nikada nemojte koristiti lampu ako
primetite bilo kakvu Stetu.

4. [ Znak sa precrtanim kontejnerom za otpad na proizvodu ili pakovanju oznacava da proizvod ne sme da se ukloni sa otpadom iz domacinstva. Proizvod

mora da se nakon veka trajanja dostavi mestu za reciklazu elektricnog i elektronskog otpada. Molimo Vas informisite se o tome kod vase lokalne komunalne

sluzbe.

Prilikom kupovine novog uredaja imate pravo da vratite odgovarajuci stari uredaj.U tom slucaju, povrat i odlaganje su besplatni za vas.Molimo izbriSite sve

liéne podatke prije vracanja.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda ¢e pomoci u sprecavanju potencijalnih posledica po zivotnu sredinu i zdravlje koje mogu biti posledica prisustva opasnih

supstanci, smesa ili komponenti. Kao potrosac igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno upotrebljivih sirovina i odrzavanju Ciste Zivotne sredine.

Prije vracanja uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu prilozeni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu ukloniti bez uniStavanja i odnesite ih

u posebno sakupljanje.Za ove pozicije se raspitajte u Vasoj opstinskoj upravi.

Sledece baterije ili punjive baterije se nalaze u ovom elektronskom uredaju: Tip baterije: ""18650" / Hemijski sistem: "Li-Fe" / Pre odlaganja, uverite se da

su baterija ili punjiva baterija potpuno ispraznjene.

Obezbedite da ne moze da dode do oste¢ivanja vodova kod montaze.

Svetiljku je dozvoljeno postavljati samo na ravnim vodoravnim povrsinama.

Svetiljka poseduje stepen zastite ""IP44" i odobrena je za upotrebu u spoljasnjem delu privatnih domacdinstava.

Nikada ne gledati direktno u izvor svetlosti (sijalica, LED itd.).

9. Odstupanja u boji LED moguca su kod razli¢itih serija. Boja i ja¢ina LED se takode menja tokom veka trajanja.

10. Prekidac¢em ,,A* se ukljucuje i iskljucuje svetiljka.

11. Ponovljenim pritiskom na “B” postize se sledece: Ukljucena je sledeca boja svetla: “3000K - 4000K -> 6500K > Off - ... etc.

12. Duzim pritiskom "B" se vrsi dinamicko dimovanje navise i nanize.

13. Jlammna ca conaproM noBpimHoM: Kako bi se obezbedilo odgovarajuce punjenje akumulatora potrebno je da u solarne ¢elije izlozeno tokom celog dana
suncu.Kada je nebo prekriveno ili u dobu godine kada je vreme tmurno, mozete ocekivati odgovarajuce duze vreme punjenja ili krace trajanje svetlosti.
Solarni modul obezbeduje ekolosko osnovno punjenje — za punu snagu i maksimalno vreme rada preporucuje se udobnije i brze punjenje putem USB
prikljucka.

14. Alternativno, baterija se moze puniti preko integrisanog USB porta. Integrisani USB prikljucak nema funkciju prenosa podataka, ve¢ sluzi samo za
napajanje. Upotreba USB porta ograni¢ena je na upotrebu u zatvorenom prostoru (punjenje ili napajanje).

15. Ako se lampa ne koristi (bez punjenja baterije), baterija se moze oStetiti dubokim praznjenjem. Zato je bateriju potrebno puniti svakih 6 meseci kako bi se
izbeglo potpuno praznjenje. [Ipoaysxure )HUBOTHH Bek Oatepuje. AKO HE KOPUCTUTE CBETIIO TyXKe BpeMe, HCKJbYUHTE CBETJIO TOMONy mpekuaaya 3a
YKIbYUHBabe/HCKIbyurBambe 2> "A".
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